

ایران

سید عباس عراقچی: رهبر معظم انقلاب و مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری ایران و اکثر مسئولان در سلامت هستند و تنها یک یا دو نفر از فرماندهان شهید شده‌اند. ابتدا باید حملات متوقف شود، سپس امکان گفت‌وگو وجود دارد.

پیش‌بینی می‌شود با آغاز کار بازارهای بین‌المللی انرژی، قیمت نفت به محدوده ۹۲ دلار در هر بشکه نزدیک شود.

عارف: مردم بابت تأمین مایحتاج و سوخت نگرانی نداشته باشند.

در گفت‌وگو با «ایران» مأموریت‌های کارگروه‌های دولت برای شرایط جنگی تشریح شد.

در پی حملات نیروهای مسلح ایران به پایگاه آمریکا در قطر، رادار آمریکایی f۱۳۲ با برد ۵ هزار کیلومتر با تجهیزات منحصر به فرد به طور کامل منهدم شد.

در حمله جنایتکارانه آمریکا و اسرائیل به دبستان دخترانه «شجره طیبه» حداقل ۸۵ نفر شهید شدند

آه میناب

مرگ بر جهان شما نیز بگذرد

پزشکیان: حمله وحشیانه به دبستان میناب صفحه سیاه دیگری در کارنامه متجاوزان این سرزمین است

۳۲

مرتضی حاجی وزیر آموزش و پرورش دولت اصلاحات و راضیه تجار نویسنده در سوگ دانش‌آموزان مینابی نوشتند

عکس عباس خلکوری / مهر

تأملی در پاسخ عبرت آموز ایران به تجاوز



بدیهی می‌نمود که آمریکا و اسرائیل در تدارک حمله به ایران هستند. وقتی جنگ ۱۲ روزه شکست خورد نتایج گفتم: «همچنان به صلح با قدرت» باور دارم. اگر با قدرت نشد با قدرت بیشتر ادامه می‌دهیم. «جنگ ۱۲ روزه آزمون قدرت بود. حوادث دی‌ماه و تروریسم شهری فضا سازی برای حمله مجدد و تحقق قدرت بیشتر. منتها همانند جنگ ۱۲ روزه در اتفاقات دی‌ماه که در حقیقت کودتایی خیالی بود: باز شکست خوردند.

تجمیع تمامی امکانات نظامی آمریکا در منطقه و حرکت ناو جرادت فور، انباشت هواپیماهای بمب افکن در پایگاه‌های آمریکا در منطقه، جنگ روانی و تبلیغاتی بسیار سنگین علیه ایران، نشان می‌داد که آمریکا و اربابش اسرائیل تصمیم به جنگ گرفته‌اند. طرح مذاکرات ابتدا عمان و ژنو و وعده ادامه مذاکرات در وین طرح فریب و پوشش جنگ بود. چنان که در نوبت پیش نیز از طرح مذاکرات به عنوان طرح فریب استفاده کردند. حتی ترامپ به صراحت گفت حمله به ایران از سال‌ها پیش برنامه‌ریزی شده بود. در صفحه توئیتر شب قبل از حمله نوشتیم:

کردن نهادیم الحکم لله! ماه در این بیت الغزل حافظ می‌تواند نماد ایران و انقلاب و ملت ایران و نظام جمهوری اسلامی باشد. ملت ما تجربه جنگ ۸ ساله را با ۳۰۰ هزار شهید و ده‌ها هزار جانباز و اسیر در حافظه خود دارد. در جنگ هشت ساله برای اولین بار نا تو و ورشو هم پیمان بودند. آمریکا و شوروی در یک صف در برابر ایران و ملت ایران ایستاده بودند. حتی آمریکا از ساقط کردن هواپیمای مسافربری خودداری نکرد. اما به نتیجه نرسیدند. کدام نتیجه مورد نظر آنان بوده و هست؟

سخنگوی هلال احمر
آخرین آمار تعداد شهدا و مجروحان را اعلام کرد
۲۰۱ شهید و ۷۴۷ مصدوم
رسیده‌اند.

نتیجه در جنگ تحمیلی ۸ ساله و جنگ ۱۲ روزه و جنگ فعلی چند وجه دارد: یکم: سقوط نظام جمهوری اسلامی ایران دوم: پایان پدیده انقلاب اسلامی با آرمان آزادی و استقلال و اعمال اراده ملی سوم: تجزیه ملت ایران چهارم: تجزیه سرزمین ایران ترامپ که از همه رؤسای جمهوری آمریکا صراحت بیشتری

دارد گفته است: «بایست ایران را از سر راه برداریم.» حرف آخر را اول زده است. ماجرای نظام جمهوری اسلامی و دفاع از حقوق ملت ایران و حمایت از تظاهرات کنندگان، دقیقاً همانند پروژه مذاکرات طرح فریب بوده و هست. مشکل برای آمریکا و اسرائیل و سیطره آنان بر منطقه وجود و حضور و مقاومت ایران در برابر اعمال اراده آنهاست. فهمی هویدی، نویسنده و روزنامه نگار مصری که ایران و مسائل ایران و منطقه را بسیار خوب می‌شناسد گفته است: «اگر آمریکا و اسرائیل بتوانند ایران را به زانو در بیاورند؛ تمام کشورهای منطقه در برابر آمریکا و اسرائیل زانو خواهند زد. البته بسیاری زانو زده‌اند. منتها بعداً در صورت حذف ایران سرنوشت دیگری خواهند داشت. در هر کدام از کشورها نمونه جولانی را پیدا می‌کنند. تا ترامپ کردنش را راست بگیرد و بگوید: «من جولانی را به عنوان رئیس جمهوری تعیین کردم.» حمله صبح روز شنبه دهم اسفند- روز تعطیل یهودیان! نشان داد که همچنان آمریکا و اسرائیل همه جوانب امر را

در ارتباط با آخرین آمار شهدا و مجروحین حملات تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل به ایران، مجتبی خالدي سخنگوی جمعیت هلال احمر در گفت‌وگو با ایسنا اعلام کرد تا ساعت ۲۰:۴۵ دقیقه شامگاه شنبه، ۲۰۱ نفر از هموطنانمان به شهادت رسیده‌اند.



به جای فاصله هشت تا ده ساعت پاسخ ایران، ظرف یک ساعت نیروهای مسلح ایران، سپاه و ارتش پاسخ دادند. این پاسخ از جهات مختلف شایسته تأمل و عبرت آموز است: یکم: فرماندهی سیاسی و نظامی کشور اداره امور را به خوبی در دست دارد. هر چند از طریق شبکه‌های وابسته شایع کردند که برخی مسئولان ارشد ترور شده‌اند. مثل همان شایعه قدیمی که سال هاست می‌گویند مسئولان به روسیه ریخته‌اند.

دوم: فاصله حدود یک ساعت برای پاسخگویی نشان داد که ایران کاملاً با هشیاری تمام صحنه را مراقبت کرده و زیر نظر داشته است. انگشتش روی ماشه بوده است. حجم و گستره و عمق مراکز و پایگاه‌هایی که هدف قرار گرفت نقاط مختلف در فلسطین اشغالی و پایگاه‌های نظامی آمریکا در کشورهای منطقه نشان می‌دهد برنامه‌ریزی برای پاسخ و عملیات وعد صادق ۴ قبلاً بسیار دقیق تنظیم شده بوده است. سوم: دقت در هدف قرار گرفتن بخش‌ها یا مراکز و بخش‌هایی از پایگاه‌های آمریکایی مانند مرکز لجستیک پایگاه ناوگان پنجم آمریکا در بحرین، نشانه دقت مضاعف سپاه و ارتش ایران در شناسایی اهداف بوده است. چهارم: گمان می‌کردند همان گونه که در فضای مجازی یا حساب‌های فیک و لایک‌های کذب از حمله آمریکا به ایران حمایت می‌کنند در دنیای واقع هم مردم به حمایت از حمله خواهند آمد. نیامدند. بار دیگر بر آفتاب افتاد که آمریکا و اسرائیل مردم ایران را نمی‌شناسند. این بار نیز دانشگاهیان دانشگاه تهران و صنعتی شریف در برابر دانشگاه‌ها اجتماع کردند. مردم حضور یافتند و جنگ و تجاوز به ایران را محکوم کردند.

سخنگوی جمعیت هلال احمر در ارتباط با آمار مجروحین نیز گفت: تا این لحظه ۷۴۷ نفر از ایرانیان مصدوم شده‌اند. وی همچنین خبر داد که شهرها و مناطق مختلفی در ۲۴ استان کشور، مورد حملات تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته‌اند.



irannewspaper.ir

یادداشت



عباس آخوندی
وزیر پیشین راه و شهرسازی

زنده باد ایران پای ایران می‌ایستیم

امروز سرزمین عزیز ایران از سوی نیروهای اسرائیل/ آمریکا مورد تجاوز قرار گرفت. بی‌گمان ایران در جریان این جنگ تحمیلی صدمات زیرساختی، نظامی و انسانی فراوان خواهد دید. لیکن برنده طرفی است که یک روز بیشتر مقاومت کند و آن ایران است. ایرانیان وطن پرست فارغ از تمام رنج‌هایی که تحمل می‌کنند و اختلاف نظرهایی که در درون خود دارند، وقتی پای ایران به میان می‌آید، پای کشور می‌ایستند. این قلم پیش از این هم در چندین مقاله و یادداشت یادآور شده بود که نظم جهانی لیبرال فروپاشیده است. ظرفیت قواعد و سازمان‌های بین‌المللی برای دفاع از کشورهای با قدرت میانی به شدت محدودتر از گذشته شده است. جهان در حال بازگشت به نظام آنارشیک چند قطبی بر مبنای نظریه نومرکانالیستی است. یعنی همان نظمی که از قرن‌های شانزدهم تا نیمه بیستم میلادی بر جهان حاکم بود و استعمارگران بر مبنای آن، سرزمین‌های فراوانی را زیر استعمار خود درآوردند. وزیر خارجه آمریکا آشکارا حسرت بازگشت به دوره استعمار را می‌خورد. زبان زور و استعمارگری برابر ایران که در روزگاری با دنیا، زبان زور و استعمارگری است. ترکیب این قدرت بی‌مهار با رژیم نژادپرست و نسل‌کش اسرائیل، جهان را بیش از همیشه در ناامنی مطلق فرورنده است. واقعیت این است که ایران در تهدید وجودی کامل قرار گرفته و باید بدون کوچک‌ترین تردید و به‌طور تمام‌عیار از ایران دفاع و یک لحظه در این باره نباید تردید کرد. باید از نیروهای مسلح و هر سیاستی که اتخاذ می‌کنند، بدون لکت زبان پشتیبانی کرد. خانه ایرانیان در زیر آتش دشمن است. باید با آتش‌افروزان جنگید. کشورهای منطقه پاسخ ایران به پایگاه‌های آمریکا در سرزمین‌های خود را نباید حمله به خود بدانند. آنان بهتر است که در گام اول، نیروهای متجاوز به همسایه خود را محکوم کنند. آنان به خوبی می‌دانند که آتش در خانه همسایه هر لحظه ممکن است به خانه آنان سرایت کند. بنابراین، ناظر بی‌طرف بودن در برابر این تجاوز؛ آن هم در حالی که جریان مذاکرات دیپلماتیک از سوی یک عضو شورای همکاری خلیج فارس در حال انجام بود، نه تنها اخلاقی و خردمندانه نیست که آنان را در معرض مخاطره جدی قرار می‌دهد. دوم آنکه آنان باید در همین اوج بحران نیک نگاه بلندمدت داشته باشند و با ایران وارد مذاکرات استقرار نظم حکمرانی امنیتی منطقه شوند. بی‌گمان ما ایرانیان روزگار سختی در پیش خواهیم داشت. لیکن در این نبرد نامتقارن، عاملی که نشانه‌گر موفقیت و پیروزی خواهد بود، توان ماندن یک روز بیشتر در میدان است. زنده باد ایران. پای ایران می‌ایستیم.

نگاه



راضیه تجار
نویسنده

در سوگ میناب

من نه فقط یک مادر، بلکه معلمی هستم که سال‌های بسیاری از عمرم را با عشق و امید در کلاس‌های درس این مرز و بوم گذراندم. در میان آن‌وه اخبار تلخی که جنایات وحشیانه رژیم صهیونیستی به قلب ما وارد کرده است، شانه‌هایم سنگین از غم است. شهادت کودکانی که با چشمانی پیر از رویای فردایی روشن، بی‌خبر از آوار قریب‌الوقوع، پای نیمکت‌های کلاس نشستند، روحم را جریحه‌دار کرده است. داغ دختران معصوم مدرسه «شجره طیبه» میناب، زخمی است که هرگز از قلب ما پاک نخواهد شد. به عنوان مادری که به چند نسل درس عشق به وطن آموختم، از مدعیان دروغین حقوق بشر می‌پرسم: این فرشته‌های کوچک را به چه جرمی پرواز دادید؟ برای تخریب خانه‌های امیدشان، چه توجیهی در قاموس انسانیت دارید؟ کاش بدانید که جاذبه‌های سازمان‌های بین‌المللی بالاخره بیدار شوند و از این سکوت مرگبار دست بردارند. شاید حرف‌هایم شعاری به نظر آید، اما دستان سرد و خون‌آلود سردمداران آمریکا و اسرائیل، مدت‌هاست که دیگر پنهان نیست. این اولین بار نیست که چنین جنایت‌هایی رخ می‌دهد و اگر امروز سدی محکم در برابرشان نسازیم، قطعاً آخرین بار نیز خواهد بود. آیا جوامع بشری قرار است واقعیت را ببینند یا هم‌پیمان جنایتکاران شوند؟ ایمان دارم، حتی اگر سکوت کنند، تاریخ قضاوت خواهد کرد و در نهایت، این حق است که بر باطل پیروز می‌شود. این سرزمین مقدس، هرگز به دست دشمنان بدخواه نخواهد افتاد. ایرانیان در طول قرن‌ها ثابت کرده‌اند که برای حفظ کیان کشور از جان مایه می‌گذارند. اما امروز، پیش از هر زمان دیگری، نیاز است که فریاد وحدت سردهیم. دشمنی که تمامیت ارضی ما را نشانه رفته، به دنبال دامن زدن به اختلافات ماست. فارغ از هرگونه نقد یا تعلق فکری، باید دست در دست یکدیگر بگذاریم و دندنان طمع دشمنان را بکشیم. ما فرزندان این خاک، بارها ثابت کرده‌ایم که پای میهن‌مان می‌ایستیم و هرگز اجازه نخواهیم داد برخی ناراضی‌ها، مسیری امن برای جولان دادن آمریکا و اسرائیل کودک‌کش فراهم سازد. ما ایرانیان متحد برای پایداری ایران می‌مانیم و پای این آب و خاک استوار خواهیم ایستاد.

اخبار

پیام تسلیت رئیس قوه قضائیه در پی شهادت ده‌ها دانش‌آموز دختر مینابی

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، طی پیامی شهادت ده‌ها دانش‌آموز دختر مینابی در تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی را تسلیت گفت.

متن این پیام به شرح زیر است:

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم

انا لله و انا الیه راجعون

با قلبی سراسر اندوهگین و متألّم، خبر شهادت و به خاک و خون کشیده شدن ده‌ها دانش‌آموز دختر عزیز کشورمان در مدرسه‌ای در میناب را دریافت کردیم. جانپتی که آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها در میناب علیه فرشته‌های کوچک ایرانی رقم زدند، هیچ‌گاه از حافظه تاریخی ملت ایران زوده نخواهد شد. وحوش آمریکایی و صهیونی بار دیگر نشان دادند که در کودک‌کشی چیره‌دستانند. اتفاق فجیع رخ داده در مدرسه دخترانه میناب سسند دیگری از جنایات ضدبشری آمریکا و رژیم صهیونیستی است؛ سندی که باید همواره و تاب‌د در پیش‌روی مدعیان حقوق بشری بماند.

اینجانب با قلبی حزین، صمیمانه‌ترین تسلیت‌های خود را به همه بازماندگان، خصوصاً اولیا و مربیان و همکلاسی‌های داغ‌دیده آنان تقدیم می‌دارم و از خداوند رحیم می‌خواهم که بهترین جزای صابران و سسکینه و رحمت خود را بر آنان نازل فرماید و آن فرشتگان سفر کرده به ملکوت را با شهید محشور فرماید و همه مجروحان را شفای کامل و عافیت و سلامت عنایت فرماید.

بدون تردید، فرزندان حیدر کرار در قوای مسلح ایران اسلامی، انتقامی سخت از کودک‌کشان آمریکایی و صهیونیستی خواهند گرفت و در لیبک به فرمان رهبری عزیزتر از جان، خبیروی خواهند چنگید تا این کره خاکی را از لوٲ وجود‌اشرار صهیونیستی پاک کنند.

پیام تسلیت وزیر فرهنگ در پی شهادت دانش‌آموزان میناب:

خون پاک این کودکان بی‌گناه، سند مظلومیت ملت ایران است

وزیر فرهنگ در پی شهادت دانش‌آموزان میناب در پیامی تأکید کرد که خون پاک این کودکان بی‌گناه، سند مظلومیت ملت ایران است.

در پیام سید عباس صالحی آمده است: «خبر جان‌سوز شهادت ده‌ها دانش‌آموز معصوم دبستان «شجره طیبه» میناب در پی تهاجم ضدانسانی متجاوزان آمریکایی و صهیونیستی به خاک ایران عزیز، قلب ملت بزرگ ایران را در بهت اندوه‌بار فرو برد. مدرسه، حریم امن رشد، دانایی و امید است؛ جایی که آینه‌ای یک ملت در آن شکل می‌گیرد. تعرض به چنین مکانی، نه فقط حمله به یک ساختمان، که تعرض به فردای این سرزمین و نشانه‌ای آشکار از بی‌اعتنایی به ابتدایی‌ترین اصول انسانی و حقوق بین‌المللی است. خون پاک این کودکان بی‌گناه، سندی روشن بر مظلومیت ملت ایران و گواهی ماندگار بر چهره کره تجاوزگران است. اینجانب به نمایندگی از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، با محکومیت صریح این جنایت، شهادت این فرزندان عزیز ایران را به خانواده‌های داغدار، مردم شریف میناب و عموم ملت ایران تسلیت عرض می‌کنم و خود را شریک اندوه سنگین آنان می‌دانم. از درگاه خداوند متعال برای شهدای این جنایت علودرجات، برای مجروحان شفا عاجل و برای مسادران و پدران داغ‌دیده، صبر خواستارم.»

رویترز: شرکت‌های بزرگ انرژی ارسال نفت از تنگه هرمز را متوقف کردند

همزمان با افزایش تنش‌ها در منطقه، چندین شرکت بزرگ نفتی و معاملاتی، انتقال نفت خام و سوخت از مسیر تنگه هرمز را تعلیق کرده‌اند؛ موضوعی که می‌تواند پیامدهایی جدی برای بازار جهانی نفت داشته باشد. به گزارش ایسا، برخی از بزرگ‌ترین شرکت‌های نفتی و شرکت‌های فعال در حوزه معاملات بازار نفت ارسال نفت خام و فرآورده‌های نفتی از تنگه هرمز را متوقف کرده‌اند. خبرگزاری رویترز گزارش داده است که این حملات کشورهای عربی حوزه خلیج فارس را که تولیدکننده نفت هستند، در وضعیت آماده‌باش قرار داده و نگرانی‌ها در باره تشدید تنش‌ها را افزایش داده است.

چهار منبع تجاری روز شنبه اعلام کردند، برخی شرکت‌های بزرگ نفتی و شرکت‌های اصلی معاملات انرژی به دلیل این درگیری‌ها، ارسال نفت خام و فرآورده‌های سوختی از طریق تنگه هرمز را متوقف کرده‌اند.

«ویشنووارتان» رئیس تحقیقات کلان اقتصاد آسیا در مؤسسه «میزوهو» به رویترز گفت: «گسترش حملات و بی‌ثباتی منطقه‌ای می‌تواند مطابق نقشه‌های ایران، روندی ادامه‌دار باشد. احتمالاً قیمت ملت ایران و سطح بالایی باقی می‌ماند، زیرا تولید و مسیره‌های انتقال در معرض حمله و اختلال قرار دارند. اوپک ممکن است برای جبران، تحت فشار افزایش تولید قرار گیرد. اما حتی بدون مسدود شدن تنگه هرمز، افزایش ۱۰ تا ۲۵ درصدی قیمت نفت دور از انتظار نیست. در ادامه مسدود شدن این تنگه می‌تواند ریسک افزایش ۵۰ درصدی قیمت را در پی داشته باشد.»

یوسف پزشکیان: پدرم و سایر مسئولان در سلامت هستند

فرزند و مشاور رئیس جمهوری با تأکید بر سلامت حال رئیس جمهوری تأکید کرد: «سایر مسئولان نیز در سلامت هستند.»

به گزارش ایسا، یوسف پزشکیان در کانال شخصی خود در تلگرام، نوشت: «سلام دوستان؛ قبل از هر چیزی بگم که حال دکتر خوبه. تا جایی که اطلاع دارم این بار تروها‌پشان موفق نبوده و سایر مسئولین هم سلامت هستند. ما باور داریم کسی که برای جلب رضای خدا تلاش می‌کنه، هیچ وقت شکست نمی‌خوره.»

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه هم در گفت‌وگویی تأکید کرده که رهبر معظم انقلاب و مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری ایران و اکثر مسئولان در سلامت و خوب هستند و تنها یک یا دو نفر از فرماندهان شهید شده‌اند.

در پاسخ به حملات تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل، ایران سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های ایلات متحده را مورد هدف قرار داد

جنگ، منطقه‌ای شد

گزارش

گرده سیاسی

ایران به وعده‌اش عمل کرد؛ اینکه اگر قرار بر جنگ علیه ایران باشد، این جنگ محدود به مرزهای ایران نخواهد ماند و در تمام منطقه گسترش پیدا خواهد کرد. موج اول پاسخ ایران، با حمله گسترده موشکی و پهپادی به سرزمین‌های اشغالی همراه شد. پاسخی که بر خلاف جنگ ۱۲ روزه، این بار به فاصله تنها ۳ ساعت از آغاز حملات تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل انجام شد. نکته جالب توجهی که حتی رسانه‌های عبری زبان نیز به آن اشاره و اذعان کردند که ایران این بار غافلگیر نشده است. در پی این حملات، نقاط مختلفی در سرتاسر سرزمین‌های اشغالی، مورد اصابت موشک‌های ایرانی قرار گرفتند. به زغم اعمال سانسور شدید رسانه‌ای در اسرائیل برای جلوگیری از پوشش اخبار مربوط به خسارات وارد شده، برخی رسانه‌های صهیونیستی گزارش دادند که مناطقی در تل آویو، حیفا و بئر‌سبع مورد اصابت قرار گرفتند. در همین رابطه کانال ۱۲ رژیم صهیونیستی خبر داد که «یک ساختمان ۹ طبقه در شمال اسرائیل هدف قرار گرفت که خسارت قابل توجهی به آن وارد شد.»

اما حملات ایران محدود به موج اول و سرزمین‌های اشغالی نماند و در دومین موج از حملات، تهران همان‌طور که پیش از این وعده داده بود، پایگاه‌ها و منافع ایالات متحده در سراسر منطقه را مورد هدف و اصابت موفق موشک و پهپادهای انتحاری شاخه ۱۳۶ قرار داد.

پایگاه الجفیر و رادار پیشرفته رادوم در بحرین، پایگاه العدید در قطر، پایگاه هوایی الجابر، پایگاه هوایی مبارک و اردوگاه غفریجان در کویت، پایگاه الظفره، پایگاه هوایی الفجیره و البته بندر جبل علی و ابوظبی در امارات، پایگاه امیرسلطان، پایگاه نیوک و پایگاه خمیس مشیط در عربستان سعودی و پایگاه هوایی موفق السطی

در پاسخ به حملات تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل، ایران سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های ایلات متحده را مورد هدف قرار داد



یک تصویر از Gettyimages

در اردن، از جمله پایگاه‌ها و مراکز نظامی آمریکا در منطقه بودند که مورد اصابت موفق موشک‌ها و پهپادهای ایرانی قرار گرفتند.

همچنین سیاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه شماره ۲ خود، اعلام کرد که «موشک‌ها و پهپادهای سیاه پاسداران مقر ناوگان پنجم نیروی دریایی ارتش آمریکا در بحرین و سایر پایگاه‌های آمریکا در کشورهای قطر و امارات و همچنین مراکز نظامی و امنیتی در قلب سرزمین‌های اشغالی را مورد هدف سخت قرار دادند.»

با این حال حملات کوبنده ایران به پایگاه‌های آمریکایی در منطقه موقتی نبود و به گزارش رسانه‌های منطقه‌ای، پایگاه‌های ایالات متحده در بحرین و کویت بارها مورد حملات موفق موشکی و پهپادی ایران قرار گرفتند. موضوعی که به زعم کارشناسان و تحلیلگران نشان دهنده تحقق وعده تهران، مبنی بر گسترش جنگ علیه ایران به سراسر منطقه است. جمهوری اسلامی پیش از این بر عهده دارند و به آنها اجازه می‌دهند بدون بازگشت به بندر، عملیات خود را ادامه دهند.

بدون این شناورها، ناوهای جنگی

ایران به این جنایت و تجاوز همانگونه که فرمانده مقتدر کل قوا حضرت آیت الله العظمی امام خامنه‌ای عزیز تأکید فرموده بودند پاسخ کوبنده و پشیمان‌کننده را ادامه خواهند داد. وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح همانند گذشته، پشتیبانی کامل تسلیحاتی و تجهیزاتتی از رزمندگان دلاور ملت بزرگ ایران را برای تداوم عملیات‌های وعده صادق چهار وشکست دشمنان استمرار خواهد بخشید.»



حملات ایران محدود به موج اول و سرزمین‌های اشغالی نماند و در دومین موج از حملات، تهران همان‌طور که پیش از این وعده داده بود، پایگاه‌ها و منافع ایالات متحده در سراسر منطقه را مورد هدف و اصابت موفق موشک و پهپادهای انتحاری شاهد ۱۳۶ قرار داد

فرمانده قرارگاه خاتم: عملیات موشکی علیه دشمنان تا شکست قطعی آنها ادامه دارد
سرلشکر علی عبداللهی فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیا با اشاره به حملات ایران به اقدام تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل، اظهار کرد: «همان‌طور که اعلام کرده بودیم، در پاسخ به تجاوز

بی‌شرمانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران اسلامی، سراسر سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های آمریکای جنایتکار در منطقه، زیر ضربات کوبنده موشک‌های ایرانی قرار گرفت و این عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی دشمن، تداوم خواهد یافت.»
سرلشکر عبداللهی ادامه داد: «با توجه به تجاوز ارتش آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران اسلامی، با هدف قراردادن سرزمین‌های اشغالی، همه پایگاه‌ها، منابع و منافع آمریکایی در کل منطقه، برای نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران هدف مشروع تلقی می‌شود.»

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص)

با تأکید بر لزوم حفظ آرامش ملت

قهرمان و شجاع ایران اسلامی، گفت:

«نیروهای مسلح از کشور، ملت و

منافع ملی قاطعانه و باصلابت دفاع خواهند کرد.»

انهدام رادار آمریکایی fp132 با برد ۵ هزار کیلومتر



در پی حملات نیروهای مسلح ایران به پایگاه آمریکا در قطر، رادار آمریکایی **fp132** با برد ۵ هزار کیلومتر مستقر در قطر با تجهیزات منحصr به فرد که برای ردیابی موشک‌های بالستیک فعالیت می‌کرد، به‌طور کامل منهدم شد. شبکه خبری الجزیره به نقل از یک منبع آگاه در وزارت دفاع قطر، این خبر را تأیید کرده است.

این رادار از نوع فراواقع‌نگر (OTH) است که در شبکه پدافندی به عنوان رادار «پیش‌اطظار» یا اولیه شناخته می‌شود. عملکرد این سامانه به گونه‌ای است که به محض برخاستن هرگونه پرتابه یا موشک از روی زمین، آن را شناسایی و بلافاصله جهت و مسیر اولیه حرکت را برای رهگیری و انهدام به مرکز فرماندهی مخابره می‌کند.

انهدام این رادار به منهای حذف لایه هشدار زود هنگام برای سیستم‌های دفاعی اسرائیل است. با از دست رفتن این قابلیت صدى، صهیونیست‌ها دیگر قادر به دریافت هشدار اولیه شلیک نخواهند بود و به تبع آن، فرصت عملیاتی آنها برای مقابله با موشک‌های ایرانی به‌شدت محدود می‌شود.

از نظر فنی، پیش از این پدافند هوایی سرزمین‌های اشغالی برای مقابله با موشک‌های ایرانی حدود ۷ دقیقه فرصت واکنش داشت؛ اما با نابودی این رادار، این زمان حیاتی به حدود ۲ دقیقه کاهش یافته است که این مسأله توان پدافندی آنها را با چالشی جدی مواجه می‌کند.

رسانه روسی سیاه همچنین خبر داده که در حملات موشکی به پایگاه‌های آمریکایی تانکون حداقل ۲۰۰ نظامی کشته و مجروح شده‌اند.

شامل دو اقدام اصلی بوده است:

۱. تشکیل کارگروه‌ها و تدوین برنامه‌های مربوطه شامل تعیین رئیس، اعضا و شرح وظایف هر کارگروه در دوران جنگ
۲. مصوبه تفویض اختیارات ویژه به استانداران برای دوران جنگ

پازوکی افزود: «صبح شنبه و به محض شروع حمله آمریکا به اسرائیل به ایران،

دکتر عارف‌معاون اول رئیس‌جمهور با وزرای مربوطه تماس گرفته و دستورالعمل‌ها را ابلاغ کرد. از همین امروز (شنبه) فعالیت دولت توسط این کارگروه‌ها و بر اساس مسئولیت‌های محوله آغاز شده است.»
این کارگروه‌ها از آذر پارسال برای شرایط جنگ مصوب شده بودند تا در زمان وقوع جنگ فعال شوند. در جنگ ۱۲ روزه نیز همین روال اجرا شد و دولت به همین شوه کشور را اداره کرد. اکنون نیز مطابق همان دستورالعمل قبلی که مجدداً به وزرا ابلاغ شده، کار ادامه می‌یابد.

وی ادامه داد: «به دلیل ملاحظات امنیتی نمی‌توان اسامی دقیق وزرای مسئول این کارگروه‌ها را اعلام کرد، اما چندین کارگروه متشکل از وزرا و معاونین رئیس‌جمهور تشکیل شده که هر کارگروه با ریاست یک وزیر، وظیفه برنامه‌ریزی و اداره امور حوزه خود را بر عهده دارد. اختیارات هیأت وزیران

و سوخت نداشته باشند و دستگاه‌های اجرایی متناسب با مأموریت‌های محوله، نسبت به تأمین نیازهای مردم اقدام خواهند کرد.»
معاون اول رئیس‌جمهور، همچنین از صبح دیروز در تماس با وزرا و مسئولین مربوطه، مصوبات دوره جنگ را به آنها ابلاغ کرد.

جنایات کارگروه‌ها

عباس پازوکی، معاون اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس‌جمهور هم در توضیح بیشتر این کارگروه‌ها به روزنامه ایران گفت: «از آذر ماه سال گذشته و با توجه به پیش‌بینی احتمال وقوع جنگ با اسرائیل، دولت کارگروه‌های متعددی برای شرایط جنگی تشکیل داد. هر یک از این کارگروه‌ها از تعدادی از وزرا و مسئولان دولتی هستند و ریاست هر کارگروه بر عهده یکی از وزرا است. این کارگروه‌ها در حوزه‌های مختلف از جمله زیربنایی و دفاعی تشکیل شده‌اند.»

به گفته وی برنامه دولت برای دوره جنگ

خواهیم داد.»
قنبری با انتقاد از سیاست‌های ایالات متحده گفت: «آمریکا امنیت منطقه‌ای را نادیده می‌گیرد.»
وی همچنین مدعی شد: «واشنگتن در دام اسرائیل افتاده است. معاون وزیر امور خارجه ایران تأکید کرد تهران خواهان راه‌حل سیاسی است. او گفت: «راه‌حل سیاسی به همه بازیگران منطقه‌ای مرتبط است، اما واشنگتن باید متعهد شود که جنگ را متوقف کند و پیش از بحث درباره هرگونه راه‌حل سیاسی، تضمین‌هایی ارائه دهد.»
به گفته قنبری، تماس‌های فشرده‌ای با کشورهای منطقه در جریان است تا از «فروپاشی امنیت منطقه‌ای» جلوگیری شود.

«هیچ خط قرمزی در دفاع از کشورمان وجود ندارد و هدف قرار دادن مدارس و غیرنظامیان با پاسخ مشابهی روبه‌رو خواهد شد.»

قنبری همچنین اعلام کرد: «هر چیز آمریکایی یا اسرائیلی به یک هدف مشروع برای نیروهای مسلح ایران تبدیل شده است.»

معاون وزیر امور خارجه بین‌الملل گفت: «ما هیچ حمله‌ای به هیچ کشوری انجام ن داده‌ایم، اما در حال انجام یک واکنش طبیعی و

مشروع هستیم که بر اساس قوانین بین‌المللی تضمین شده است.» او تأکید کرد: «حق دفاع از خود مشروع است و اگر از منطقه برای حمله علیه ما استفاده شود، به‌طور متناسب پاسخ



شد.» این مقام ارشد وزارت امور خارجه ایران تصریح کرد: «هدف قرار دادن رهبران سیاسی ما بی پاسخ نخواهد ماند و اکنون همه اهداف سیاسی در محدوده پاسخ ما هستند.»
وی افزود:

معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امور خارجه در گفت‌وگو با الجزیره عنوان کرد

هیچ خط قرمزی در دفاع از کشور نداریم

مؤلفه‌های مرتبط با امنیت منطقه‌ای را به خط می‌اندازد و خیانتی بزرگ به دیپلماسی است.»
قنبری اظهار کرد: «پاسخ ما به تجاوز مشترک آمریکا و اسرائیل ادامه دارد و هیچ محدودیت زمانی خاصی برای آن وجود نخواهد داشت.» او

گزینه‌های ایران را «گسترده و متنوع» توصیف کرد و گفت احتمال طولانی شدن درگیری وجود دارد. به گفته وی، «روبای‌های اسرائیل محقق نخواهد

خبر

حمید قنبری معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه، در گفت‌وگو با شبکه خبری الجزیره، حملات اخیرا را «نقض مستقیم همه قوانین بین‌المللی» توصیف کرد و قمت: «این اقدام همه



در پی حمله آمریکا و اسرائیل به مدرسه «شجره طیبه» حداقل ۸۵ نفر شهید شدند

آه میناب

مرگ بر جهان شما نیز بگذرد



گزارش

گروه سیاسی

«نجات دهنده در گور خفته است» این تعبیر حالا برازنده وضعیت مدعیان غربی حقوق بشر است که از پس ادعاهای دروغین شان چیزی جز به خون درغلطیدن کودکان معصوم هویدا نشده است و با این حال خود در آستانه خفتن در گور اوهام و خیال پردازی های

در پی حملات مشترک ایالات متحده آمریکا و

رژیم صهیونیستی از صبح روز گذشته، بنا بر گزارش‌های منتشرشده، دست کم ۲۰ استان کشور درگیر حملات موشکی و شنیده شدن صدای انفجار بودند.

بر اساس این گزارش‌ها، صدای انفجار در استان‌های تهران، قم، لرستان، همدان، کرمانشاه، البرز (کرج)، آذربایجان شرقی (تبریز)، ایلام و مناطقی از استان هرمزگان در جمله میناب شنیده شده است. همچنین گزارش‌هایی از شنیده شدن صدای انفجار در دزفول، بوشهر، حاشیه شهر شیراز و شهر کرمان منتشر شده است که حاکی از هدف قرار گرفتن برخی مناطق در این شهرستان‌هاست. علاوه بر این، منابع محلی از وقوع انفجار در دست کم دو نقطه از استان کردستان و نیز دو نقطه در استان مرکزی خبر داده‌اند. در استان‌های آذربایجان غربی، قزوین و زنجان نیز صدای انفجار گزارش شده است. همچنین از اطراف شهر زاهدان در استان سیستان و بلوچستان نیز گزارش‌هایی مبنی بر شنیده شدن صدای انفجار منتشر شده است.

حمله به مدرسه دخترانه در میناب

در یکی از تلخ‌ترین رخداد‌های این حملات، یک مدرسه دخترانه در شهرستان میناب واقع در استان هرمزگان هدف قرار گرفت.

در اطلاعیه‌های دولت و شورای عالی امنیت ملی مورد تأکید قرار گرفت

آمادگی ایران برای پاسخ کوبنده به دشمن

شورای اطلاع رسانی دولت: کالاهای اساسی، سوخت و دارو به وفور وجود دارد

گزارش

گروه سیاسی

نهاد‌های حاکمیت ملی جمهوری اسلامی

ایران روز گذشته و ساعاتی پس از حملات هوایی نیروهای شرور رژیم صهیونیستی و آمریکا به نقاطی در تهران و برخی دیگر از شهرها در اطلاعیه‌هایی جداگانه بر دو موضع مهم تأکید کردند: «پاسخ کوبنده به اقدامات دشمن» و «حفاظت از کبان ایران و ایرانیان».

نقض تمامی قوانین بین‌المللی

در اولین اطلاعیه که از سوی شورای عالی امنیت ملی ایران (شعام) و خطاب به ملت رشید ایران صادر شد، آمده است: «صبح امروز (شنبه) رژیم سفاک آمریکا به همراهی رژیم فاسد صهیونیستی عملیات هوایی را علیه مراکزی از کشور انجام دادند. این در حالی بود که این بار نیز حین مذاکرات، این عملیات شرورانه صورت پذیرفت و

بر اساس گزارش‌های منتشرشده تا لحظه

نوشته شدن این گزارش، در پی این حمله ۸۵ نفر به شهادت رسیده و ۹۲ نفر دیگر زخمی شدند. این حادثه که به عنوان حمله‌ای گسترده و شدید توصیف شده، واکنش‌های گسترده‌ای را در پی داشته است.

بنا بر گفته فرماندار میناب به «ایران»، تا ساعت ۱۵:۵۰ روز گذشته، ۸۵ دانش‌آموز مینابی به شهادت رسیده و ۶۰ تن دیگر مصدوم شده‌اند. «محمد رادمهر» فرماندار میناب به «ایران» گفت: «در حمله ناجوانمردانه آمریکایی، شهرستان میناب به شهرستان میناب، دبستان شجره طیبه مورد حمله تروریستی قرار گرفت. این مدرسه ابتدایی ۲ شیفته بوده و در شیفت صبح روز گذشته دانش‌آموزان دختر در مدرسه حضور داشتند. طبق گفته این مقام مسئول، در نتیجه این حمله جانیکارانه ساختمان ۲ طبقه مدرسه فروریخته و دانش‌آموزان زیر تلی از آوار گرفتار شدند.

بلافاصله نیروی‌های امدادی و هلال احمر در منطقه حضور پیدا کرده و کار آواربرداری و خروج دانش‌آموزان را آغاز کردند. رادمهر افزود: «مصدومین بلافاصله توسط نیروهای امدادی به بیمارستان ابوالفضل میناب منتقل شده‌اند.»

صهیونیست‌ها قرار گرفت. وی افزود: «از مردم درخواست کرده‌ایم که خانه‌های همجوار را تخلیه کرده و با حفظ آرامش به مناطق امن منتقل شوند. هم‌اکنون همه نیروهای استانی و شهرستان میناب اعم از استانداران هرمزگان، اعضای شورای تأمین و نیروهای امدادی و... در منطقه حضور داشته و با جدیت مسائل مرتبط با این حادثه تروریستی را پیگیری می‌کنند. با وجود این حمله، اوضاع شهرستان میناب تحت کنترل قرار داشته و آرامش در سراسر شهر حاکم است.»

شهادت یک دانش‌آموز در شهر آپیک قزوین

در حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی به شهر آپیک یک دانش‌آموز به شهادت رسید. معاون سیاسی و امنیتی استاندار قزوین در گفت‌وگو با خبرنگار ایران گفت: «صبح دیروز حملات موشکی آمریکا و رژیم صهیونیستی به یک منطقه مسکونی در شهر آپیک و همچنین اصابت موشک به یک دکل در این شهر رخ داد.»

احمدپور افزود: «درپی اصابت حاصل از این حملات موشکی در شهر آپیک، یک دانش‌آموز به شهادت رسید و چند تن دیگر مجروح شدند. طبق گفته معاون سیاسی، اجتماعی و امنیتی استاندار قزوین، در نقطه در آپیک مورد اصابت قرار گرفته است.»

احراز هویت پیگر شهدای

مدرسه شجره طیبه در حال انجام است
دادستان شهرستان میناب با اشاره به جنایت ددمنشانه آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه مدرسه ابتدایی شجره طیبه از احراز هویت پیگرهای شهدای خبر داد و گفت: «در بین شهدا کادر آموزشی و اولیای دانش‌آموزان نیز حضور دارند.» به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، ابراهیم طاهری روز شنبه اظهار کرد: «در پی حمله جنایتکارانه آمریکا و رژیم جانیکار صهیونیستی، یک مدرسه ابتدایی مورد هدف قرار گرفت که بلافاصله در صحنه حاضر شدیم.» وی افزود: «تاکنون در این

حمله وحشیانه ۸۵ نفر شهید و بیش از ۹۲ نفر مجروح شدند که بیشتر آنها دانش‌آموز بودند و در بین شهدا نیز کادر آموزشی و اولیای دانش‌آموزان نیز حضور دارند.» طاهری اضافه کرد: «بلافاصله پزشکی قانونی بسج شده و کارهای احراز هویت پیکرهای شهدا در حال انجام است.»

عارف: بمباران مدرسه دانش‌آموزان جنایت جنگی و نقض فاحش موازین بین‌المللی است

معاون اول رئیس‌جمهور با محکومیت شدید حمله وحشیانه رژیم جنایتکار اسرائیل به مدرسه دخترانه در میناب، هدف قرار دادن دانش‌آموزان بی‌گناه را مصداق بارز جنایت جنگی و نقض فاحش تمامی اصول و موازین بین‌المللی دانست.

در پیام تسلیت محمد رضا عارف در پی شهادت دانش‌آموزان بی‌گناه آمده است: «اینجانب با محکومیت شدید و قاطع این اقدام تروریستی و ضدبشری، شهادت جمعی از هم‌میهنان عزیز، بویژه دانش‌آموزان بی‌گناه را به محضر امام زمان (عج) خانواده‌های معظم شهدا، مردم شریف میناب و ملت بزرگ ایران تسلیت عرض می‌کنم و از درگاه خداوند متعال برای شهدای این فاجعه علو درجات، برای مجروحان ششای عاجل و برای بازماندگان صبر و اجر مسألت دارم.»

معاون اول رئیس‌جمهور در پیام تسلیت خود تأکیدکرد: «بی‌تردید چنین جنایتی بی‌پاسخ نخواهد ماند. نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، تحت فرماندهی مقام معظم رهبری و فرماندهی گل قوا (مدفله‌العالی) در اوج آمادگی، هوشیاری و اقتدار قرار دارند و در چهارچوب منافع ملی و با دقت و صلابت، پاسخ کوبنده و متناسبی به عاملان و آمران این جنایت خواهند داد. امنیت و گرامت ملت ایران خط قرمز ماست و هیچ تجاوزی بدون هزینه نخواهد بود. خون پاک این کودکان و شهروندان مظلوم، عزم ملت ایران را در دفاع از عزت و استقلال میهن خود استوارتر از همیشه خواهد ساخت.»

پیام پزشکبان در پی حمله ناجوانمردانه

به دبستان شهرستان میناب

رئیس جمهوری با محکومیت قاطع حمله وحشیانه متجاوزان آمریکایی و صهیونیستی به دبستان شهرستان میناب، بر رسیدگی فوری و بی‌وقفه به وضعیت مجروحان این حادثه و خانواده‌های آنان تأکید کرد.

متن پیام رئیس‌جمهوری به شرح زیر است:
بسم ربّ الشهداء و‌الصدیقین
فاجعه دلخراش دبستان شجره طیبه شهرستان میناب و شهادت ده‌ها دانش‌آموز معصوم در پی حمله ناجوانمردانه متجاوزان آمریکایی و صهیونیستی به مراکز غیرنظامی، قلب آحاد ملت ایران و همه انسان‌های آزاده را به درد آورد. این اقدام وحشیانه، صفحه سیاه دیگری در کارنامه جنایات بی‌شمار متجاوزان به این سرزمین است که هرگز از حافظه تاریخی ملت ما زوده نخواهد شد. اینجانب ضمن محکومیت قاطع این اقدام غیرانسانی، مصیبت وارده را به خانواده‌های داغ‌دیده، مردم شریف میناب و آحاد ملت ایران تسلیت عرض می‌کنم و خود را در اندوه سنگین آنان شریک می‌دانم. همچنین از تمام مراکز امدادی، درمانی و مسئولان ذی‌ربط در منطقه می‌خواهم با بسیج همه امکانات، رسیدگی فوری و بی‌وقفه به وضعیت مجروحان این حادثه و خانواده‌های آنان را در اولویت کار خود قرار دهند. از درگاه خداوند متعال برای شهدای این حادثه ناگوار علو درجات، برای مجروحان ششای عاجل و برای خانواده‌های معزز آنان صبر و آرامش مسألت دارم.



برش

سیاسی

یادداشت

مرتضی حاجی

وزیر آموزش و پرورش دولت اصلاحات

دانش‌آموزان هم هدف

مشروع هستند؟!

رژیم صهیونیستی بارها در تاریخ حیات جنایتکارانه خود ثابت کرده که برای رسیدن به اهداف توسعه‌طلبانه و تجاوزکارانه‌اش، از هیچ روش غیرانسانی و ضدانسانی فروگذار نمی‌کند. در نگاه این رژیم، جان انسان‌ها هیچ ارزشی ندارد و مرزهای اخلاقی و انسانی کاملاً نادیده گرفته می‌شود.

برای این رژیم تفاوتی نمی‌کند که هدف بمباران، کودک معصوم باشد یا بزرگسال، جوان با آینده‌ای روشن باشد یا فردی ناتوان و از کارافتاده، کسی که توان دفاع داشته باشد یا نداشته باشد همه در یک ردیف قرار می‌گیرند؛ چرا که هدف اصلی، ایجاد وحشت و تثبیت سلطه از طریق کشتار و خونریزی است.

در ادامه همان سیاست‌های وحشیانه و با همان نگاه تجاوزکارانه، این بار شاهد درگیری رژیم صهیونیستی با کودکان دبستانی هستیم. حمله به مدرسه‌ای که دانش‌آموزانش جز درس خواندن، بازی کردن، شادی کردن و پرورش امید و عشق برای آینده‌ای بهتر برای خود و خانواده‌هایشان، هیچ کار دیگری نداشتند، نشان‌دهنده عمق بی‌رحمی و غیرانسانی بودن این رژیم است.

گویا برای رژیم صهیونیستی، هر ایرانی یا هر فردی که در چهارچوب مقاومت تعریف شود، فارغ از سن و سال، یک هدف مشروع به شمار می‌آید. کودک و بزرگسال برایشان فرقی نمی‌کند؛ چرا که منتظر آنها مبتنی بر کشتار و ارباب است، نه بر اساس هیچ قاعده انسانی با حقوق بشری.

اما آنچه این جنایت را دلخراش‌تر می‌کند، سکوت تأسف‌بار جهان مدعی تمدن و حقوق بشر است. جامعه بین‌المللی که دم از ارزش‌های انسانی می‌زند، در برابر این جنایات یا کاملاً سکوت کرده یا در بهترین حالت به محکومیت‌های لفظی و بی‌اثر بسنده می‌کند. این سکوت معنادار، این پرسش بزرگ را در آذهان ایجاد می‌کند که چرا همان قدرت‌هایی که روزی با بهانه‌کشی از فجایع تاریخی مانند کشتار یهودیان، خود را پرچمدار عدالت و حقوق بشر معرفی می‌کردند، امروز اجازه می‌دهند صهیونیست‌ها به هر بهانه‌ای، هر فردی را در هر سن و مکانی هدف قرار دهند؟ چرا آنها به جای مواجهه با نیروهای نظامی در چهارچوب قواعد جنگ، بیمارستان‌ها، مدارس و مناطق مسکونی را بمباران می‌کنند؟

متأسفانه اعتراض جدی و عملی از سوی کشورهای غربی نسبت به این جنایت‌ها دیده نمی‌شود و به نظر می‌رسد نوعی هم‌سویی فکری و سیاسی در این زمینه وجود دارد. گویی این سکوت، چراغ سبزی است برای ادامه این جنایات.

در چنین فضای خفقان‌آوری، هر کشور و ملتی که بخواهد مستقل زندگی کند و زیر بار سلطه قدرت‌های جهانی و امپریالیستی نرود، محکوم به فشار، تهدید و حتی کشتار است. این کشتارها هیچ مرز اخلاقی نمی‌شناسد؛ چه کودک دبستانی باشد که تازه دنیای اطرافش را می‌شناسد، چه پیرمردی سالخورده و چه بیماری که در درمانگاه در حال مداواست. این جنایت‌ها سکوت جماع بین‌المللی در برابران، نشان می‌هد که ارزش‌های انسانی و حقوق بشر تنها تا زمانی معنا دارد که با منافع قدرت‌های بزرگ در تضاد نباشد. در غیراین صورت، سکوت، بی‌تفاوتی و حتی همراهی پنهان با جنایتکاران، جایگزین شعارهای حقوق بشری می‌شود.

به تمامی ادارات کل مدیریت بحران استان‌ها و سازمان‌های ذیربط ابلاغ شد. وزارت کشور در اطلاعیه‌ای با محکومیت تجاوز صبح دیروز آمریکا و

رژیم صهیونیستی به پایتخت و چند شهر دیگر کشورمان اعلام کرد که استفاده از تمام ظرفیت‌ها برای حفظ نظم و آرامش جامعه و خدمت‌رسانی به مردم را در دستور کار دارد. در این راستا وزیر کشور با صدور دستوری به استانداران سراسر کشور با یادآور شدن دستورالعمل‌های ابلاغی قبل، بر دریافت هرچه سریع‌تر گزارش از وضعیت استان‌ها و بسیج تمامی امکانات برای رسیدگی به نیازهای فوری مردم تأکید کرده است. فرماندهی امنیت سایبری کشور هم از اتخاذ تدابیر

اینکه «ایران عزیز در لحظات تاریخی قرار گرفته است. دشمنان پیام‌های شوم و عملیات روانی بزرگ راه خواهند انداخت. امروز برای ایرانیان آزمون مقاومت ملی است و با همه گلابه‌ها و دلخوری‌ها در مقابل تجاوز بیگانه متحد و هم‌صدا هستیم»؛ تصریح دارد: «دولت جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر اینکه با همه دشمنان ملت ایران، با اقتدار و انسجام کامل درحال اجراست و به فضل الهی تا سرکوب دشمن جنایتکار ادامه خواهد یافت. «با سازمان پدافند غیرعامل کشور نیز در پی حمله تجاوزکارانه صبح دیروز به دستگاه‌های اجرایی در برابر حملات قرمز اعلام کرد. این اعلام وضعیت بر اساس دستورالعمل آماده‌باش دستگاه‌های اجرایی در برابر حملات نظامی دشمن مصوب کمیته دائمی پدافند غیرعامل صورت گرفته است.»

تشکیل ستاد مدیریت بحران کشور

با دستور اسکندر مؤمنی ستاد مدیریت بحران کشور تشکیل و تأکیدات لازم

خط ویژه

پذیرش آگهی

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

ایران

تلفن

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

۱۸۷۷

وزیر امور خارجه:

ایران متجاوزان را تنبیه می کند



عراقچی:
نیروهای
مسلح کشور

هرگونه تجاوز
برای مقابله با
آماهداند و
به متجاوزان
درسی را
که سزاوار
آن هستند
خواهند
آموخت

وزیر امور خارجه همچنین در پیام صریح خود به همتایانش اعلام کرد که ایران از تمامی ظرفیت دفاعی خود برای صیانت از حاکمیتش استفاده خواهد کرد اما همچنان خواهان تداوم روابط باثبات با همسایگان است. او در عین حال هشدار داد هرگونه بهره برداری آمریکا و اسرائیل از تأسیسات نظامی در کشورهای خلیج فارس و عراق علیه ایران، این کشورها را در معرض تبعات مستقیم درگیری قرار خواهد داد. عراقچی همچنین تصریح کرد که جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی نه تنها علیه ملت ایران بلکه علیه کل کشورهای منطقه است و بنابراین بر همه ملت‌ها و دولت‌های مسلمان و منطقه است که به مسئولیت تاریخی خود برای مقابله با نقشه شوم رژیم صهیونیستی عمل کنند. در همین حال امیرقطر و ولیعهد عربستان سعودی نیز در تماس تلفنی بر لزوم توقف فوری تنش‌ها تأکید کردند.

درخواست تهران از شورای امنیت

وزارت خارجه نیز در بیانیهای

بحران، دست به اقدام جمعی بزنند.

عمان: این جنگ، جنگ آمریکا نیست

همزمان، «بدر البوسعدی»، وزیر خارجه عمان با ابراز نگرانی عمیق اعلام کرد مذاکرات فعال و جدی تصویب شده و این وضعیت نه به سود ایالات متحده است و نه در خدمت صلح جهانی. وزیر خارجه عمان در همین رابطه افزود: «من به شدت ناخرسندم و مذاکرات فعال و جدی بار دیگر از بین رفت.» وزیر خارجه عمان تصریح کرد: «امریکا را به عدم ورود بیشتر در این درگیری تشویق می‌کنم چرا که این جنگ، جنگ آمریکا نیست.» دفتر سیاسی انصارالله یمن نیز حملات آمریکا و اسرائیل علیه ایران را محکوم و آن را نقض حاکمیت ایران توصیف کرد.

بی‌اعتباری پیام‌های اسرائیل

روسیه در واکنش به حملات آمریکا و اسرائیل به ایران، این اقدام را «تجاوز از پیش طراحی شده» و نقض آشکار حقوق بین‌الملل دانست و اعلام کرد حملات در حالی انجام شد که روندی ظاهراً دیپلماتیک برای عادی‌سازی وضعیت جریان داشت. وزارت خارجه روسیه تأکید کرد بمباران تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان آژانس غیرقابل قبول است و این اقدامات می‌تواند منطقه را به بحرانی انسانی و امنیتی بکشاند و رژیم عدم اشاعه را تضعیف کند. مسکو همچنین اعلام کرد پیام‌های پیشین اسرائیل درباره عدم تمایل به درگیری نظامی با ایران بی اعتبار شده است و مسئولیت پیامدهای این بحران حملات آمریکا و واشنگتن و تل‌آویو خواهد بود. در همین حال، «سرگئی لاوروف»، وزیر خارجه روسیه از آمادگی روسیه برای مشارکت در حل و فصل بحران، از جمله در شورای امنیت خبر داد و خواستار بازگشت فوری همه چیز به با انتشاش بی‌بیانه‌ای در واکنش به حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی

به ایران اعلام کرد باید به حاکمیت، امنیت و تمامیت ارضی ایران احترام گذاشته شود.

هشدار اروپایی‌ها به عواقب جنگ

فرانکر در اروپا نیز فرانسه، آلمان و بریتانیا اعلام کردند ما خواستار از سرگیری مذاکرات و تلاش برای یافتن یک راه حل مذاکره‌ای هستیم. «امانوئل مکرون» رئیس‌جمهور فرانسه هشدار داد وقوع جنگ میان آمریکا، اسرائیل و ایران پیامدهای خطرناکی برای صلح و امنیت بین‌المللی دارد و خواستار نشست فوری شورای امنیت سازمان ملل متحد شد. نخست‌وزیر اسپانیا نیز اقدام نظامی آمریکا و اسرائیل را رد کرد و همزمان اقدامات ایران را محکوم دانست و بر ضرورت تنش‌زدایی فوری و بازگشت به گفت‌وگو تأکید کرد. «گوستاوو پترو» رئیس‌جمهور کلمبیا هم در این رابطه افزود: «وزیر امور خارجه ایران در خود به تصریح کرد: «ما در دفاع از خود به پایگاه‌های آمریکایی حمله می‌کنیم. ما نمی‌توانیم فقط بنشینیم و تماشا کنیم که آنها به ما حمله می‌کنند.» عراقچی همچنین گفت: «منی دانم چرا دولت آمریکا اصرار دارد مذاکرات را شروع کند و بعد در بنبوه آن، به طرف مقابل حمله کند.» او خاطر نشان کرد: «با همکاری در کشورهای حوزه خلیج فارس در تماس بودم و توضیح دادم که ما قصد حمله به آنها را نداریم بلکه حملات ما به پایگاه‌های آمریکا در منطقه یک اقدام دفاعی است. ما نمی‌توانستیم بنشینیم و نظاره‌گر باشیم.»

برای گفت‌وگو ابتدا باید حملات متوقف شود

وزیر امور خارجه ایران در مصاحبه با «ان بی سی نیوز» گفت که رهبر معظم انقلاب و مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری ایران و اکثر مسئولان در سلامت و خوب هستند و تنها یک یا دو نفر از فرماندهان شهید شده‌اند. سید عباس عراقچی در گفت‌وگو با شبکه «ان بی سی نیوز» گفت: «دو فرمانده در جریان حملات آمریکا و اسرائیل شهید شده‌اند اما مقامات ارشد جمهوری اسلامی ایران در قید حیات هستند.» او با تأکید بر توانایی دفاع جمهوری اسلامی ایران گفت: «توانایی ما برای دفاع از خودمان نامحدود است، اما به محض توقف تجاوز ما نیز متوقف خواهیم شد.»

واکنش عراقچی به جنایت آمریکا و اسرائیل علیه میناب

بی پاسخ نخواهد ماند

وزیر امور خارجه کشورمان در پیامی در شبکه مجازی ایکس با اشاره به جنایت آمریکا و اسرائیل که منجر به تخریب یک مدرسه دخترانه در میناب و کشته شدن حدود ۸۵ نفر از آنها تاکنون شده است، گفت: «این جنایت بدون پاسخ نخواهد ماند.» سید عباس عراقچی با انتشار تصویری از مدرسه مذکور ادامه داد: «این ساختمان ویران شده یک مدرسه ابتدایی دخترانه در جنوب ایران است. این مکان در روشنائی روز، زمانی که مملو از دانش‌آموزان خردسال بود، بمباران شد. تنها در همین محل، ده‌ها کودک بی‌گناه کشته شدند. این جنایات علیه مردم ایران بی پاسخ نخواهد ماند.»



برش

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد: «تقریباً همه مقامات سالم و زنده هستند. ممکن است یک یا دو فرمانده را از دست داده باشیم اما این مشکل بزرگی نیست.»

وی همچنین درباره دفاع ایران از خود به تصریح کرد: «ما در دفاع از خود به پایگاه‌های آمریکایی حمله می‌کنیم. ما نمی‌توانیم فقط بنشینیم و تماشا کنیم که آنها به ما حمله می‌کنند.» عراقچی همچنین گفت: «منی دانم چرا دولت آمریکا اصرار دارد مذاکرات را شروع کند و بعد در بنبوه آن، به طرف مقابل حمله کند.» او خاطر نشان کرد: «با همکاری در کشورهای حوزه خلیج فارس در تماس بودم و توضیح دادم که ما قصد حمله به آنها را نداریم بلکه حملات ما به پایگاه‌های آمریکا در منطقه یک اقدام دفاعی است. ما نمی‌توانستیم بنشینیم و نظاره‌گر باشیم.»

وزیر امور خارجه همچنین در واکنش به عراقچی همچنین در واکنش به زیاد خواهی‌های آمریکا گفت: «ما از حق خود از جمله غنی‌سازی دست نمی‌کشیم.» وزیر امور خارجه همچنین تصریح کرد: «ما نیازی به کسی برای دفاع از خود نداریم، زیرا به اندازه کافی توانمند هستیم که این کار را انجام دهیم.» او افزود: «تجربه‌های تلخی از مذاکره با آمریکا داشته‌ایم. ابتدا باید حملات متوقف شود و سپس امکان گفت‌وگو وجود دارد.» به گفته عراقچی، جمهوری اسلامی خواهان کاهش تنش‌ها است.

تغییر رژیم غیر ممکن است

وزیر امور خارجه کشورمان درباره ادعایی مبنی بر تغییر نظام سیاسی ایران که از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی ترویج می‌شود، گفت: «تغییر رژیم مأموریتی غیرممکن است. شما نمی‌توانید در حالی که میلیون‌ها نفر از این به اصطلاح

مزایده املاک و اموال تملیکی و مازاد بانک ملی ایران نوبت ششم سال ۱۴۰۴

استان سیستان و بلوچستان

توجه: امکان شرکت در مزایده بدون دریافت اسناد مزایده میسر نمی‌باشد. لذا متقاضیان شرکت در مزایده جنتمی بایست جهت شرکت در مزایده تا قبل از اتمام تاریخ مهلت دریافت اسناد مزایده (ساعت ۱۰:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶) نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سناد ایران) اقدام نمایند.

مختصات جغرافیایی: ۲۸°۱۱'۲۰" شمالی - ۶۸°۱۲'۰۰" شرقی

مهلت دریافت اسناد مزایده: از ساعت ۱۰:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ تا ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ می‌باشد.

مهلت ارائه پیشنهاد و شرکت در مزایده: از ساعت ۱۰:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ تا ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ می‌باشد.

مهلت بازگشایی پاکت‌های الکترونیکی ساعت: ۰۸:۳۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ خواهد بود.

ردیف	نشانی ملک	نوع ملک	کاربری	مساحت عرصه (مترمربع)	مساحت مسکن (مترمربع)	پلاک ثبتی	نوسازی/تعمیرات	مبلغ پایه مزایده (میلیارد ریال)	مبلغ ۵ درصد (تضمین ازپال)	شرایط فروش
۱	شهر قندهار معظم نوین - شهر صنعتی کنار - بلوار کارگر - ۹ کار	ساختمان	صنعتی	۱۲۵۰	۷۶۴	۷۸۹/۲۴۹	زمین و یک سوله صنعتی تخلیه	۹۰۰۰۰۰۰۰۰	۴۵۰۰۰۰۰۰۰	نقد - نقد و قسط
۲	زاهدان - کیلومتر ۳ جاده میرزا، شهرک صنعتی، خیابان کارگر ۳	ساختمان	صنعتی	۹۹۵	۱۲۳۲	۲۲۷۷/۸۵	تاری دو سوله صنعتی و یک بچه سوله و ساختمان نگهبانی و وسایلهای و تأسیسات و ماشین آلات خط تولید نوار رنگ	۴۹۰۰۰۰۰۰۰۰	۲۴۰۵۲۲۰۰۰۰	نقد

م الف ۴۵۲۵ شناسه ۲۱۳۸۹۶۸

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

توأم با ارزیابی کیفی مناقصه شماره ۱۴۰۴/۱۴۶

شرکت پتروشیمی شهید نندگویان به آدرس بندر امام خمینی، منطقه ویژه اقتصادی، سایت اداری پشتیبانی، امور حقوقی و پیمان‌ها، تلفن ۶۸۱۲۷۲۷۸۴، در نظر دارد مناقصه یا شرایط ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی به پیمانکار واجد شرایط و دارای صلاحیت واگذار نماید.

۱- موضوع مناقصه: طراحی، خرید، نصب و راه‌اندازی دوربین وایرلس در ۳۳ مکان صنعتی مجتمع

۲- مدت اجرای مناقصه: ۴ ماه

۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد.

۴- تضمین های معتبر برای شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی، واریز وجه به حساب اعلام شده در اسناد مناقصه

۵- مهلت دریافت اسناد مناقصه: ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶ تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۶

۶- ارائه گواهی نامه‌های ذیل از سوی مناقصه‌گران در زمان دریافت اسناد مناقصه الزامی است:

۶-۱) ارائه آگهی تأسیس شرکت یا آگهی تغییرات جهت کنترل موضوع شرکت با موضوع مناقصه

۶-۲) گواهی نامه صلاحیت پیمانکاری

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت پتروشیمی شهید نندگویان (سهامی عام)

فرارفاه

رفاهی فراتر از انتظار

refah-bank.ir/fararefah

مرکز پاسخگویی (فرا): ۰۲۱-۸۵۲۵۵

بانک رفاه کارگران
REFAH KARGARAN BANK
روابط عمومی بانک رفاه کارگران

سهولت نصب و احراز هویت غیرحضوری از طریق روش‌های مبتنی بر هوش مصنوعی و بیومتریک

افتتاح حساب قرض‌الحسنه پس‌انداز و طرح افق به صورت رایگان و غیرحضوری

عدم نیاز به ثبت تصویر کارت ملی و شناسنامه در فرآیند ثبت نام

ثبت درخواست صدور کارت فرارفاه (انتخاب دلخواه توسط مشتری) به صورت غیرحضوری و ارسال رایگان به آدرس مورد نظر

ارائه تمامی سرویس‌ها بر پایه حساب و کارت

انجام عملیات انتقال وجه داخلی و بین بانکی

ارائه خدمت گواهی امضا دیجیتال (هامون و صمت) و سفته الکترونیک

ارائه خدمت چک امن دیجیتال (چک‌امن) برای اشخاص حقیقی و حقوقی از مبدأ سایر بانک‌ها

ارائه خدمت کیف پول ریال دیجیتال برای اشخاص حقیقی و حقوقی

پرداخت تسهیلات و استقدمات (ضمانت نامه ریالی- اعتبار اسنادی) و پرداخت اقساط به صورت غیرحضوری

مدیریت پرداخت خودکار انواع قبوض (حق بیمه تأمین اجتماعی و نیکوکاری) و خرید شارژ

لینک به سکوی کارگزاری بانک رفاه (خدمات کارگزاری به صورت مستقیم)

امکان افتتاح سپرده قرض الحسنه طرح افق ۲ با بهره‌گیری از قابلیت امضای دیجیتال (گواهی امضای دیجیتال مرکز ریشه صمت) به صورت غیرحضوری برای مشتریان حقیقی



تهاجم غیر قانونی به ایران دامن رئیس جمهوری رادر آمریکا می گیرد؟

خشم آمریکایی ها از ترامپ



گزارش

کمد: «ترامپ یک جنگ غیرقانونی در ایران به راه انداخته است که جان آمریکایی ها را در معرض خطر قرار می دهد. کنگره باید روز دوشنبه تشکیل جلسه دهد تا به قطعنامه من و نماینده توماس مسی رأی دهد تا جلوی این کار گرفته شود.»

اد ماری، دیگر سناتور مطرح آمریکایی هم عنوان کرد: «ما با ایران توافقی داشتیم تا محدودیت هایی بر ظرفیت های هسته ای این کشور اعمال کنیم، ترامپ به آن توافق پایان داد. به گفته این سناتور آمریکایی حالا رئیس جمهوری می گوید فرستادن جوانان ما برای جنگیدن و احتمالاً از دست دادن جانشان برای این کشور، فقط «هزینه جنگ» است. این هزینه وعده های عمل نشده اوست نه برای جنگ با ایران.»

در همین حال جیک آوچینکلاس، روزهای آتی «مجوز هرگونه اقدامی علیه ایران را به این نهاد منوط کند، ترامپ بار دیگر به کنگره دهن کچی و یک جنگ بی حاصل را آغاز کرد.»

در همین رابطه سناتور جک رید عوارض کمیته نیروهای مسلح سنا اعلام کرد از حملات ایالات متحده به ایران مطلع نبوده است.

کنگره علیه ترامپ
رو خانا، نماینده کنگره آمریکا هم تصریح

وی ادامه داد: «کنگره باید اختیارات جنگی خود را بازپس بگیرد و اصرار کند که استفاده از نیروی نظامی علیه ایران در برابر دیدگان مردم آمریکا مورد بحث قرار گیرد، نه در گفت وگوهای سبکسال.»

آوچینکلاس اضافه کرد: «هفته آینده من به قطعنامه اختیارات جنگی برای پایان دادن به درگیری ها با ایران رأی مثبت خواهم داد، مگر آنکه رئیس جمهوری برای دریافت مجوز به کنگره مراجعه کند. اما پیش از هر چیز، جمهوری خواهان کنگره باید درباره این مسأله اساسی مربوط به اختیارات جنگی تصمیم گیری کنند؛ با رأی دادن علیه یک فرمانده کل قوای بی پروا و به نفع قانون اساسی.»

انتقاد هیأت تحریریه نیویورک تایمز

همچنین هیأت تحریریه نیویورک تایمز روز شنبه سرمقاله ای منتشر کرد که در آن بنسدت از تصمیم دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا، برای حمله نظامی کسترده به ایران با همکاری اسرائیل انتقاد شده و به تناقض بزرگ بین وعده های انتخاباتی او در سال ۲۰۲۴ برای پایان دادن به جنگ ها و اقدامات او در عمل که منجر به گسترش مداخلات نظامی در ۷ کشور در طول سال گذشته شده، اشاره شده است. این سرمقاله تصریح کرد که ترامپ توجیه قانع کننده ای برای حمله به ایران ارائه

چرا جنگ علیه ایران فشار بر زنجیره های تأمین در منطقه را افزایش می دهد؟

پاشنه آشیل آمریکا



تنگه عبور کنند، در نزدیکی عراق لنگر انداخته اند.

قطر از همه مالکان کشتی های دریایی، چه اشخاص حقیقی و چه شرکت ها، خواست تا تردد دریایی خود را موقتاً متوقف کنند. یونان به کشتی هایی که پرچم این کشور را حمل می کنند توصیه کرد از خلیج فارس، خلیج عمان، تنگه هرمز و شمال دریای عرب دوری کنند و نسبت به خطراتی از جمله موشک ها، پهپادها و هدف قرار دادن بنادر، علاوه بر مزاحمت و پارازیت الکترونیکی که می تواند سیستم های ناوبری را مختل کند، هشدار داد. اختلال فعلی باعث شد که شرکت کشتیرانی دانمارکی مرک هم پس از مواجهه با «محدودیت های غیرمنتظره در منطقه دریای سرخ»، مسیرهای دریای سرخ را رها کرده و کشتی های خود را به مسیر اطراف دماغه امید نیک تغییر مسیر دهد.

طبق گزارش کنفرانس تجارت و روابط بین الملل متحد (اکتاناد)، کانال سوئز به تنهایی تقریباً ۱۰ درصد از تجارت دریایی جهان و ۲۲ درصد از تجارت کانتینری سالانه از آن عبور می کند.

تنگه عبور کنند، در نزدیکی عراق لنگر انداخته اند.

قطر از همه مالکان کشتی های دریایی، چه اشخاص حقیقی و چه شرکت ها، خواست تا تردد دریایی خود را موقتاً متوقف کنند. یونان به کشتی هایی که پرچم این کشور را حمل می کنند توصیه کرد از خلیج فارس، خلیج عمان، تنگه هرمز و شمال دریای عرب دوری کنند و نسبت به خطراتی از جمله موشک ها، پهپادها و هدف قرار دادن بنادر، علاوه بر مزاحمت و پارازیت الکترونیکی که می تواند سیستم های ناوبری را مختل کند، هشدار داد. اختلال فعلی باعث شد که شرکت کشتیرانی دانمارکی مرک هم پس از مواجهه با «محدودیت های غیرمنتظره در منطقه دریای سرخ»، مسیرهای دریای سرخ را رها کرده و کشتی های خود را به مسیر اطراف دماغه امید نیک تغییر مسیر دهد.

طبق گزارش کنفرانس تجارت و روابط بین الملل متحد (اکتاناد)، کانال سوئز به تنهایی تقریباً ۱۰ درصد از تجارت دریایی جهان و ۲۲ درصد از تجارت کانتینری سالانه از آن عبور می کند.

ترجمه

رو خانا، نماینده کنگره: «ترامپ یک جنگ غیرقانونی در ایران به راه انداخته است. کنگره باید روز دوشنبه تشکیل جلسه دهد تا به قطعنامه من و نماینده توماس مسی رأی دهد تا جلوی این کار گرفته شود.»

بی ملاحظه و غیرمسئول مثل ترامپ

هیأت تحریریه این روزنامه آمریکایی معتقد است که رویکرد ترامپ در قبال ایران بی ملاحظه و غیرمسئولانه است، زیرا این حمله علاوه بر احتمال واکنش خشونت آمیز ایران، از جمله موشک های کوتاه برد و میان برد که عربستان سعودی، قطر و کشورهای همسایه را هدف قرار می دهند، خطرات زیادی را هم برای سربازان آمریکایی به همراه دارد.

نیویورک تایمز توضیح می دهد که ترامپ با تکیه بر وعده های مبهم خود و ادعای حمایت مردم ایران، این حمله را توجیه کرد، در حالی که قوانین بین المللی و ایالات متحده را نادیده گرفت، به دنبال کردن سیاستی نامنظم در قبال متحدان ادامه داد و از مقاماتی که مرتکب اشتباهات جدی شده بودند، محافظت کرد.

هیأت تحریریه این روزنامه به تلاش های اعضای کنگره از هر دو حزب، مانند نمایندگان رو خانا و توماس ماسی و همچنین سناتورها تیم کین و رند پال، برای محدود کردن توانایی رئیس جمهوری برای جنگ با ایران بدون تأیید کنگره اشاره و استدلال کرد که اعمال اختیارات کنگره مناسب ترین راه برای مهار رئیس جمهوری و جلوگیری از تشدید کنترل نشده تنش

این مقاله در پایان، از اینکه ترامپ با جدیت و احترام لازم به جنگ نزدیک نمی شود، ابراز تأسف می کند. این سرمقاله هشدار می دهد که اهداف نامشخص ترامپ، در را به روی یک درگیری بی پایان، یادآور جنگ های طولانی عراق و افغانستان که بار سنگینی بر دوش نیروهای آمریکایی و مردم آمریکا بود، می کشاید. هیأت تحریریه متشکل از گروهی از روزنامه نگاران صاحب نظر است که دیدگاه هایشان مبتنی بر تجربه، تحقیق، بحث و ارزش های تثبیت شده است. این هیأت نهادی مستقل از اتاق خبر نیویورک تایمز است.

این مقاله در پایان، از اینکه ترامپ با جدیت و احترام لازم به جنگ نزدیک نمی شود، ابراز تأسف می کند. این سرمقاله هشدار می دهد که اهداف نامشخص ترامپ، یادآور جنگ های طولانی عراق و افغانستان که بار سنگینی بر دوش نیروهای آمریکایی و مردم آمریکا بود، می کشاید. هیأت تحریریه متشکل از گروهی از روزنامه نگاران صاحب نظر است که دیدگاه هایشان مبتنی بر تجربه، تحقیق، بحث و ارزش های تثبیت شده است. این هیأت نهادی مستقل از اتاق خبر نیویورک تایمز است.

هزینه های بیمه کشتی

حق بیمه کشتی های خلیج فارس بر اساس نوع کشتی، پرچم آن، مالک و ایراتور، بندر، مدت زمان ترانزیت و تعهدات تحریم شده تعیین می شود، بنابراین هیچ برآورد واحد و جامعی از هزینه بیمه برای همه کشتی ها وجود ندارد. جنگ در حال حاضر تأثیرگذارترین عامل مؤثر بر بخش کشتیرانی است و حق بیمه ریسک به عنوان درصدی از ارزش کشتی محاسبه می شود. رویترز به

حق بیمه کشتی های خلیج فارس بر اساس نوع کشتی، پرچم آن، مالک و ایراتور، بندر، مدت زمان ترانزیت و تعهدات تحریم شده تعیین می شود، بنابراین هیچ برآورد واحد و جامعی از هزینه بیمه برای همه کشتی ها وجود ندارد. جنگ در حال حاضر تأثیرگذارترین عامل مؤثر بر بخش کشتیرانی است و حق بیمه ریسک به عنوان درصدی از ارزش کشتی محاسبه می شود. رویترز به

منبع: Aljazeera



اگهی برگزاری مزایده عمومی شرکت ایران خودرو
اقلام ضایعاتی تولیدی و غیرتولیدی شرکت سایکو، ایساکو و پارک های صنعتی
شماره ۴۰۹۶-۴۰۹۷-۴۰۱۰۰

شرکت ایران خودرو در نظر دارد به نمایندگی از شرکت سایکو، ایساکو و پارک های صنعتی اقلام ضایعاتی تولیدی و غیر تولیدی آن شرکت ها را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

مزایده عمومی اقلام ضایعاتی تولیدی و غیر تولیدی - شرکت سایکو ۴۰۹۶:
اقلام پلیمری - چوب ضایعاتی - فوم سندیلی ضایعاتی - شیشه ضایعاتی خودرو - لاستیک خودرو ضایعاتی - نوار لاستیکی - اقلام میکس فلر پلاستیک - میکس فلر آلومینیوم لاستیک و ... - کوئل موتور انهدام شده موتور فن و ساندرولف ضایعاتی انهدام شده - تسمه خودرو - شیشه بالابر انهدام شده

مزایده عمومی اقلام ضایعاتی غیر تولیدی - شرکت ایساکو ۴۰۹۷:
اقلام لیفتراک و استکر - روغن موتور ضایعاتی - رینگ و لاستیک مستعمل ضایعاتی

مزایده عمومی اقلام ضایعاتی غیر تولیدی - شرکت پارک های صنعتی ۴۰۱۰۰:
تجهیزات آسیاب و کندر ساز پلاستیک

زمان برگزاری مزایده:
مقتضیان می توانند جهت بازدید از اقلام، خرید اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت طی روزهای دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ لغایت پنج شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ (به غیر از ایام تعطیلی رسمی) از ساعت ۰۸:۳۰ الی ۱۵:۰۰ به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

آدرس جهت بازدید از اقلام مزایده شرکت سایکو - شماره ۴۰۹۶:
تهران، کیلومتر ۱۵ جاده قدیم کرج، بلوار کرمان خودرو - انتهای خیابان آبان ۲ روبه روی درب شرقی شرکت پرنز (انبار صدف سایکو): جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۹۱۹۶۰۵۰۲۲۳ - (آقای قریب) تماس حاصل فرمایید.

آدرس جهت بازدید از اقلام مزایده شرکت ایساکو - شماره ۴۰۹۷:
تهران بزرگراه شهید لشگری کیلومتر ۱۳ جاده مخصوص کرج - خیابان شهید شورشگشتی - شرکت ایساکو درب شماره ۲ جهت کسب اطلاعات بیشتر با آقای رستمی به شماره تلفن همراه ۰۹۰۵۳۴۱۴۸۹۲ - تماس حاصل فرمایید.

آدرس جهت بازدید از اقلام مزایده شرکت پارک های صنعتی - شماره ۴۰۱۰۰:
تهران، کیلومتر ۱۴ جاده قدیم کرج درب شماره ۱۰ ایران خودرو اداره ضایعات غیر تولیدی و تولیدی جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۴۸۲۱۲۶۲۴ (آقای فاطمی) و آقای علیرضا رستمی ۰۹۰۳۴۳۶۱۱۸ - تماس حاصل فرمایید.

آدرس جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده:
تهران، کیلومتر ۱۴ اتوبان تهران - کرج به سمت پیکان شهرک آزاد شهر خیابان هشتم غربی انتهای بلوار گیاه شناسی، درب ۲ سایت مزایده ایران خودرو، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های ۴۸۲۷۹۲۰۲ - ۴۴۷۹۶۹۵۶ - ۴۴۷۹۶۹۵۶ تماس حاصل فرمایید.

مبلغ و نحوه واریز وجه تضمین شرکت در مزایده:
● مبلغ تضمین شرکت در مزایده جهت اقلام ضایعاتی طبق مبالغ اعلام شده در فرم پیشنهاد قیمت به صورت فیش واریزی بایستی صورت پذیرد.

● شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و مزایده گزار در رد یا قبول پیشنهادات مختار می باشد. ضمناً مشروح شرایط در اسناد مزایده به طور کامل درج خواهد گردید.

● شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ به دقت مطالعه و با ورود اطلاعات صحیح امضا نموده و به همراه کپی شناسنامه و کارت ملی در پاکت های در بسته به متصدی مزایده تحویل نمایند.

● کلیه وجوه دریافتی از بابت فروش اقلام موضوع مزایده به صورت نقدی می باشد و هرگونه مالیات عوارض و حقوق دولتی طبق مقررات و قوانین و همچنین هزینه آگهی و کارشناسی مزایده به عهده برنده مزایده می باشد.

● جهت اخذ اطلاعات تکمیلی به نشانی اینترنتی ذیل مراجعه فرمایید.

t.me/mozayede_Irankhodro



اگهی برگزاری مزایده عمومی اینترنتی خودرو و شرکت سمند ترابری (خودروهای کارشناسی سنگین * کشنده آتامان *)
مزایده شماره ۴۰۹۸

شرکت ایران خودرو در نظر دارد تعدادی از خودروهای سنگین کارشناسی شده شرکت سمند ترابری را از طریق مزایده عمومی و به روش اینترنتی به فروش برساند.

زمان برگزاری مزایده:
از ساعت ۰۸:۲۰ الی ۱۵:۰۰ روزهای یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ لغایت روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲

آدرس محل برگزاری مزایده:
اتوبان فتح (جاده قدیم تهران - کرج) خیابان سپاه اسلام - خیابان جلال - نبش چهارراه شهریور سوم - سایت لجستیک غدیر جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۲۱ ۴۴۹۰۵۲۹۶ - (آقای شجاعی) تماس حاصل فرمایید.

توجه

● قابل توجه مشتریان محترم با عنایت به تصمیمات اتخاذ شده درخصوص عودت سپرده مشتریان به حساب شبای اعلامی در سامانه فروش اینترنتی مقتضی است از این پس مشتریان نسبت به صحت شماره شبای اعلامی حین ایجاد حساب کاربری یا حسابهای ایجاد شده قبلی اطمینان حاصل فرمایند. مسؤولیت عدم واریز هرگونه سپرده نزد شرکت به حساب اعلامی اشتباه متوجه مشتری خواهد بود.

● ضمناً به جهت جلوگیری از هرگونه سوء استفاده افراد و سایتهای سود جو مقتضی است جهت ارائه پیشنهاد قیمت صرفاً از طریق سایت اینترنتی به آدرس [Auction.ikco.ir](https://www.auction.ikco.ir) مراجعه فرمایید.

- سپرده شرکت در مزایده ششصد میلیون ریال می باشد. لذا تأکید می گردد امکان اخذ سپرده از طریق درگاه بانکی موجود در سامانه اینترنتی صرفاً از کارتهای شخصی عضو شبکه بانکی شتاب (مشتری) امکان پذیر می باشد. محدودیت پرداخت طبق ضوابط بانکی

- درگاه بانکی هوشمند، فقط امکان انتقال وجوه از کارتهای صاحب اصلی حساب بانکی را دارد.

- مشروح شرایط مزایده در سایت ایران خودرو (www.ikco.ir) و سامانه برگزاری مزایده اینترنتی به طور کامل درج شده است و شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده می باشد.

- مزایده گزار در رد یا قبول پیشنهادات در هر مرحله از فرآیند مزایده مختار می باشد.

- شرکت کنندگان باید شرایط مزایده را به دقت مطالعه و سپس تأیید نمایند تا امکان ادامه فرآیند شرکت در مزایده فراهم گردد. و همچنین هزینه برگزاری مزایده نیز به عهده برنده مزایده می باشد.

- مزایده فاقد صلح می باشد.

- جهت کسب اطلاعات بیشتر به اطلاعیه های اعلامی در محل برگزاری مزایده ارسال پیامک از طریق سایت [Auction.ikco.ir](https://www.auction.ikco.ir) بخش صدای مشتری، یا با شماره تلفن های: ۴۴۷۹۶۹۴۸ - ۴۴۷۹۶۹۵۶ - ۴۴۷۹۶۹۵۶ تماس حاصل فرمایید.

- قبل از مراجعه جهت ثبت نام به سایت اینترنتی مزایده، تکمیل اطلاعات شخصی در وبسایت <https://esale.ikco.ir> الزامی است و در صورت عدم ثبت اطلاعات امکان شرکت در مزایده وجود ندارد.

سخنگوی هلال احمر در گفت‌وگو با «ایران»:

در آماده‌باش کامل هستیم

گزارش

مهاقوی‌قلب

گروه اجتماعی

در حالت آماده به‌کار هستند تا در صورت بروز هرگونه حادثه، حادثه‌دیدگان را در کوتاه‌ترین زمان ممکن یاری دهند. خالدي توضیح می‌دهد: «وظایف اصلی نیروهای آماده‌باش جمعیت هلال احمر پاسخ‌دهی سریع به حوادث احتمالی، امدادرسانی به آسیب‌دیدگان، هماهنگی با سایر نهادهای ذی‌ربط، استقرار و فعال‌سازی پایگاه‌های امدادی، ارائه خدمات اولیه درمانی و حمایتی است.» خالدي با تأکید بر اینکه تمامی تیم‌های واکنش سریع جمعیت هلال احمر در نقاط مورد اصابت قرار گرفته مستقر شده‌اند، توضیح می‌دهد: «تیم‌های جست‌وجو و نجات با تجهیزات کامل مربوط به امدادرسانی و اورژانس‌ری در حال ارائه خدمات به آسیب‌دیدگان در مناطق مورد هدف قرار گرفته هستند. ضرورت مقابله با هرگونه بحران به «ایران» می‌گردد: «تمامی تیم‌های عملیاتی و شعب جمعیت هلال احمر در سراسر کشور در آماده‌باش کامل قرار گرفتند.» به گفته او آماده‌باش کامل هلال احمر با هدف ارتقای توان پاسخگویی سریع و ارائه خدمات امدادی و انسانی در شرایط اضطراری اتخاذ شده است. تیم‌های امداد و نجات، بالگردها، تجهیزات لجستیکی، واحدهای پزشکی و پشتیبانی

فاصله ۱۰۰ متری از محل‌های مورد اصابت را رعایت کنید.

از هرگونه

انتشار اخبار

جعلی و غیرموقت

خودداری کنید و اخبار

تکمیلی مربوط به

امدادرسانی را تنها از

کانال‌های رسمی

هلال احمر

پیگیری کنید

احمر در مناطق مختلف کشور است.» سخنگوی جمعیت هلال احمر کشور از هموطنان تقاضا می‌کند که توصیه‌های ایمنی را جدی بگیرند و کیف کمک‌های دسترس داشته باشند. (استاد مهم، جیره خشک غذایی برای ۷۲ ساعت، آب معدنی، رادیوی جیبی باتری‌خور به همراه باتری اضافه و...) او توصیه می‌کند: «فاصله ۱۰۰ متری از محل‌های مورد اصابت را رعایت کنید. از هرگونه انتشار اخبار جعلی و غیرموقت خودداری کنید و اخبار تکمیلی مربوط به امدادرسانی را تنها از کانال‌های رسمی هلال احمر پیگیری کنید.» سخنگوی جمعیت هلال احمر کشور با توجه به اهمیت پیشگیری و آمادگی، از عموم شهروندان می‌خواهد تا در صورت نیاز با شماره‌های امدادی تماس بگیرند و از هرگونه شایعه و اطلاعات غیررسمی پرهیز کنند. او می‌گوید که جمعیت هلال احمر با تمام توان خود در کنار مردم است.

آموزش‌های عمومی برای افراد غیرعامل اقدام در شرایط بیماریان
خالدي درباره آموزش‌های عمومی در این شرایط توضیح می‌دهد: «معمولاً

سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌وگو با «ایران»:



«دستورالعمل‌های لازم به بیمارستان‌ها ابلاغ شد تا همانند جنگ ۱۲ روزه، مجروحان حملات متجاوزانه رژیم جعلی صهیونیستی به شکل رایگان خدمات درمانی را دریافت کنند. همچنین تمام توان نیروهای درمانی صرف رسیدگی به بیماران اورژانسی و مجروحان شود و عمل‌های الکتیو یا همان عمل‌های غیر اورژانسی را به تعویق بیندازند. از مردم خواهش می‌کنیم در چنین شرایطی برای موارد غیر ضروری به مراکز درمانی مراجعه نکنند تا بتوانیم خدمات بهتر و سریع‌تر به دیگر مردم که نیازمند خدمات اورژانسی هستند، ارائه کنیم. تاکنون دو اطلاعیه از طرف این وزارتخانه منتشر شده است تا مردم بتوانند با انجام دستورالعمل‌های فوری آرایش و

رژیم صهیونیستی-آمریکایی به «ایران» می‌گوید: «از همان ساعات اولیه حملات دشمن متجاوز به نقاط مختلف کشور، ستاد مدیریت بحران وزارت بهداشت تشکیل شد و بلافاصله معاونین وزیر به بیمارستان‌های مختلف اعزام شدند. به دلیل اینکه بعد از وقوع حملات مسیره‌های تردد به شدت با ترافیک همراه شد، دکتر ظفرقندی وزیر بهداشت برای رسیدن به مراکز درمانی مجبور به استفاده از موتور شد تا بتواند سریع‌تر خود را به مراکز درمانی برساند تا از نزدیک روند درمان مجروحان و مردم را مورد بررسی قرار دهد. دو جلسه دانشگاهی را هم تشکیل دادند تا بیمارستان آمادگی لازم را پیدا کند.» او با اشاره به تعویق افتادن عمل‌های جراحی غیر اورژانسی می‌گوید:

محدثه جعفری/ درمان مجروحان حملات تجاوزگرانه به کشور رایگان است. حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی به کشور در ساعات اولیه صبح شنبه ۹ اسفندماه منجر به شهادت و مجروح شدن تعدادی از دانش‌آموزان خردسال و هموطنانمان شد. به گفته وزارت بهداشت، مثل جنگ ۱۲ روزه همه نیروهای درمانی کشور در حال آماده‌باش هستند و ارائه درمان‌های غیرضروری فعلاً به تعویق می‌افتد تا نیروهای درمانی بتوانند به مجروحان و بیماران اورژانسی به فوریت رسیدگی کنند. دکتر حسین کرمانپور، سخنگوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با اشاره به آماده‌باش کامل نیروهای درمانی کشور برای خدمت‌رسانی به مردم در تجاوز

خبر

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش به «ایران» خبر داد

شهادت ده‌هادانش‌آموز دبستانی در میناب

عزل رضایی ثانی/ در پی حمله تروریستی رژیم صهیونیستی اسرائیل به ایران تا لحظه نوشتن این گزارش ۵۳ دانش‌آموز و کادر مدرسه به شهادت رسیدند و مدارس کشور تا اطلاع ثانوی مجازی هستند. علی‌فرهادی سخنگوی آموزش و پرورش در گفت‌وگو با «ایران» درباره وضعیت مدارس می‌گوید: «روز شنبه نهم اسفند با وقوع اتفاقات مدارس تعطیل شد و از امروز دهم اسفند ماه مدارس تا اطلاع ثانوی مجازی هستند. در عین حال اطلاع‌رسانی‌ها درباره مجازی شدن آموزش، استانی خواهد بود و هراسان متناسب با شرایطی که دارد نسبت به مجازی شدن آموزش تصمیم‌گیری خواهد کرد. در حال حاضر با مصوبه شورای عالی امنیت، مدارس در تمام مقاطع مجازی هستند.»

او درباره حادثه تروریستی دبستان دختره شجره طیبه در میناب می‌گوید: «متأسفانه یک مدرسه در میناب مورد حمله دشمن صهیونیستی-آمریکایی قرار گرفته و تا بعد از ظهر شنبه ۵۳ نفر از میان کادر آموزشی، معلمان و دانش‌آموزان شهید شدند. بار اول که این مدرسه مورد حمله قرار گرفت، نیروهای آتش‌نشانی در حال آواربرداری بودند که ناگهان مجدداً مدرسه مورد هدف قرار گرفت.» گفته می‌شود این مدرسه سه بار پی در پی مورد حمله و هدف قرار گرفته است. در حال حاضر ۶۳ نفر از دانش‌آموزان و کادر مدرسه مجروح و مصدوم شده‌اند. سخنگوی آموزش و پرورش درباره ادامه آواربرداری در مدرسه شجره طیبه میناب می‌گوید: «آواربرداری ادامه دارد. ناکفته نماند این دانش‌آموزان و معلمان توسط پلیدترین و کثیف‌ترین آدم‌ها به شهادت رسیدند.»

حوادث

هشدار سازمان اورژانس در شرایط بحران:

حفظ آرامش و پرهیز از رفتارهای هیجانی مهم است

گروه حوادث: سازمان اورژانس استان تهران از مردم خواست برای کاهش آسیب‌ها در شرایط بحران آرامش خود را حفظ کنند و از رفتارهای هیجانی پرهیز کنند. این سازمان از مردم خواست تا رعایت چند نکته به سلامت خود و دیگران کمک کنند. نخست آن‌که از تجمع‌های غیرضروری در معابر، محل‌های حادثه‌خیز و نقاط حساس خودداری شود.

حضور افراد کنج‌گاو در صحنه‌های حادثه، علاوه بر افزایش خطر جانی، موجب اختلال در عملکرد تیم‌های امدادی می‌شود. **تماس با شماره ۱۱۵** فقط در موارد واقعی و فوری پزشکی انجام گیرد. هرگونه تماس غیرضروری با آزمایشی، می‌تواند جان فردی دیگر را که در شرایط بحرانی قرار دارد، به خطر بیندازد.

شهروندان دروهای مصرفی روزانه، مدارک شناسایی ضروری، آب آشامیدنی و اقلام اولیه کمک‌های اولیه را در دسترس نگه دارند تا در صورت نیاز، دچار سردرگمی نشوند. **اخبار و اطلاعات** را تنها از منابع رسمی و معتبر دنبال کرده و از بازنشر شایعات، تصاویر تأیید نشده و اخبار غیرموقتی در فضای مجازی جداً پرهیز

کنند؛ چراکه انتشار اطلاعات نادرست، موجب تشویش اذهان عمومی و افزایش اضطراب اجتماعی می‌شود. **در صورت وقوع هرگونه حادثه**، با حفظ خونسردی، از انجام اقدامات خودسرانه و درمان‌های غیرعلمی خودداری کرده و تا رسیدن نیروهای امدادی، فقط اقدامات ایمن و توصیه‌شده را انجام دهند.

آزادی زن سالخورده قبل از ورود به زندان

گروه حوادث: زن سالخورده که به دلیل بدهی مالی دستگیر شده بود با پیگیری و مشارکت رئیس دادگستری بروجرد در استان لرستان، پس از طی مراحل قانونی در اجرای احکام مدنی، بدون معرفی به زندان آزاد شد.

امیررضا صارمی رئیس دادگستری بروجرد اظهار کرد: «به منظور تحقق اهداف طرح تحول دستگاه قضایی، کاهش آسیب‌های اجتماعی ناشی از حبس‌های مالی و کاهش جمعیت کیفری، یک محکوم مالی با اقدام انسان‌دوستانه خیرین و پیگیری‌های مستمر دادگستری بروجرد، بدون معرفی به زندان آزاد شد. بر اساس بررسی‌های انجام شده توسط رئیس دادگستری بروجرد این فرد خانم سالخورده‌ای بود که هیچ گونه حامی نداشت و به دلیل تأمین هزینه‌های سنگین درمان بیماری خود بدهکار شده و به دلیل نداشتن تمکن مالی، در نهایت با شکایت شاکي جلب شده بود.

خروج مرگبار تراموا از ریل

ایتالیا

مقامات ایتالیا اعلام کردند علت خروج یک دستگاه تراموا از ریل در مرکز شهر «میلان» و برخورد آن با نمای یک ساختمان احتمالاً خطای انسانی یا نقص فنی بوده است.

به گزارش گاردین، طبق اعلام مقامات محلی در این حادثه دست‌کم دو نفر جان خود را از دست دادند و حدود ۳۸ تا ۴۰ نفر زخمی شدند. برخی از مصدومان در محل حادثه تحت مداوا قرار گرفتند و تعدادی نیز برای درمان تکمیلی به مراکز درمانی منتقل شدند. گزارش‌ها حاکی است حال چند نفر از زخمی‌ها وخیم است اما نیروهای امدادی، آتش‌نشانی و پلیس بلافاصله پس از وقوع حادثه



تحقیقات رسمی برای مشخص شدن علت دقیق حادثه آغاز شده است. در گزارش‌های اولیه احتمال بروز نقص فنی یا خطای انسانی مطرح شده اما تاکنون نتیجه قطعی از سوی مراجع ذیصلاح اعلام نشده است.

سقوط هواپیمای حامل اسکانس

بولیوی

سقوط یک هواپیمای باری حامل اسکانس در شهر «ال‌آلتو» بولیوی، منجر به جان باختن ۱۶ نفر شد. این هواپیمای که متعلق به نیروی هوایی بولیوی بود، پس از سقوط با چند خودرو در بزرگراهی نزدیک فرودگاه برخورد کرد و دست‌کم ۱۵ نفر جان باختند. این هواپیمای ۸ خدمه داشت که یکی از آنها جان باخت. بر اساس گزارش شبکه «یونیتیل»، بانک مرکزی بولیوی و پلیس در حال سوزاندن اسکانس‌های منتقل شده هستند، زیرا به گفته «دیوید اسپینوزا» رئیس بانک مرکزی، این اسکانس‌ها هنوز وارد چرخه رسمی پولی نشده و اعتبار قانونی نداشتند. پلیس نیز برای متفرق کردن افرادی که قصد جمع‌آوری پول از محل حادثه را داشتند، از گاز اشک‌آور استفاده کرد.



به گفته او، استیلیانوف برای تأمین هزینه درمان در بلغارستان به قمار روی آورد و سپس به امید کسب درآمد راهی انگلستان شد. او با ویزای موقت توریستی وارد کشور شده بود و «با افراد نامناسبی در ارتباط قرار گرفت». وکیلش افزود: «به او پیشنهاد شد مقداری مواد بفرشود و فکر کرد شاید این راه‌حل باشد.»

آتش سوزی

در کارخانه تولید کفش

گروه حوادث: آتش‌سوزی در یک کارخانه تولید کفش در جاده خاوران تهران پس از چند ساعت عملیات نقشگیر مهار شد. جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران اظهار کرد: «ساعت ۱۶:۵۴ جمعه آتش‌سوزی گسترده در یک کارخانه تولید کفش در جاده خاوران به سمت تهران بعد از قیام‌داشت به سامانه ۱۲۵ اعلام شد و پنج ایستگاه آتش‌نشانی به هم‌خوردی تجهیزات بالابرو و خودروهای تنفسی به محل حادثه اعزام شدند. محل حادثه پنج سوله مواد اولیه تولید کفش بوده که سه تا از این سوله‌ها، کاملاً شعله‌ور بودند و دود زیادی به هوا متصاعد ابتدا مدعی شد برای مصرف شخصی است. اوعتراف کرد که برای پرداخت بدهی به یک باند تبهکار اقدام به فروش مواد کرده است. او پس از پذیرش اتهام نگهداری با قصد توزیع، نگهداری کتانپیس و دو فقره نگهداری مواد مخدر کلاس سی در دادگاه به دو سال و ۹ ماه زندان محکوم شد. در اتاق وی دستگاه آسیاب، ۱۰۷ بسته آماده فروش کواکین با ارزشی معادل ۴۲۸۰ پوند و همچنین ۱۰۹۰۰ پوند پول نقد پیدا شد. راشل اسمیت، وکیل مدافع، گفت استیلیانوف تا پیش از بروز مشکلات جسمی، آینده حرفه‌ای بسیار موفقی در فوتبالی داشت.

دستگیری فوتبالیست با ۱۰۰ بسته کواکین

بلغارستان

یک فوتبالیست سابق بلغار در هتل ساحلی به اتهام توزیع مواد مخدر زندانی شد. دمیتر استیلیانوف ۲۷ ساله بلغاری پس از آنکه کارکنان هتل در شهر سبتون به او مشکوک شدند و موضوع را به پلیس گزارش کردند، بازداشت شد. در بازرسی از اتاق او بیش از ۱۰۰ بسته کواکین کشف شد؛ موادی که استیلیانوف ابتدا مدعی شد برای مصرف شخصی است. اوعتراف کرد که برای پرداخت بدهی به یک باند تبهکار اقدام به فروش مواد کرده است. او پس از پذیرش اتهام نگهداری با قصد توزیع، نگهداری کتانپیس و دو فقره نگهداری مواد مخدر کلاس سی در دادگاه به دو سال و ۹ ماه زندان محکوم شد. در اتاق وی دستگاه آسیاب، ۱۰۷ بسته آماده فروش کواکین با ارزشی معادل ۴۲۸۰ پوند و همچنین ۱۰۹۰۰ پوند پول نقد پیدا شد. راشل اسمیت، وکیل مدافع، گفت استیلیانوف تا پیش از بروز مشکلات جسمی، آینده حرفه‌ای بسیار موفقی در فوتبالی داشت.

به گفته او، استیلیانوف برای تأمین هزینه درمان در بلغارستان به قمار روی آورد و سپس به امید کسب درآمد راهی انگلستان شد. او با ویزای موقت توریستی وارد کشور شده بود و «با افراد نامناسبی در ارتباط قرار گرفت». وکیلش افزود: «به او پیشنهاد شد مقداری مواد بفرشود و فکر کرد شاید این راه‌حل باشد.»

بیرون و خیابان هستند به سرعت خود را به نزدیک‌ترین ساختمان امن مثل متروها و یا زیرپل‌ها برسانند. به خاطر داشته باشید که از ایستادن در کنار تیرهای برق و مناطق باز حتماً خودداری کنید. به هیچ وجه به نزدیکی محل انفجار هم نروید. در مرحله دوم پناهگیری ایمن داشته باشید و در محل اگر در خانه یا سرکار هستید در مکان امن بنشینید؛ روی زمین بنشینید یا دراز بکشید و با قرار دادن دست‌ها روی سر و گردن از خودتان محافظت کنید تا جایی که امکان دارد از پنجره‌ها، درها یا سقف‌های ضعیف دور شوید.

او در ادامه توضیحات خود می‌گوید: «مرحله سوم رسیدگی به خود و اطرافیان است. در صورت وجود افراد آسیب‌دیده یا مضطرب به آنها کمک کنید. اگر کودک

مجرور شدند و آمار شهدا همین‌طور روبه افزایش است. دانش‌آموزان مجروح شده به مراکز درمانی منتقل شدند و تحت عمل‌های جراحی قرار گرفتند. اما همچنان خبرها حکایت از افزایش مجروحان در این مدرسه است. البته در دو استان دیگر هم دانش‌آموزانی داشتیم که به شهادت رسیدند اما هنوز آمار جمع‌شده از تعداد شهدا و مجروحان در دست نداریم.» دکتر کرمانپور به مردم توصیه می‌کند: «برای پیگیری اخبار جنگ و حملاتی که به کشور انجام شده است، شرایط روحی کودکان و افراد مسن خانواده را در نظر بگیرید و اجازه ندهید تنش و اضطراب میان این دو گروه شکل بگیرد. اخبار نگران‌کننده می‌تواند اثرات سوء روی این گروه از جامعه داشته



عکس: ایرنا

یا سالمند همراه شماسخت خیلی آرام و مطمئن به آنها اطمینان دهید که اتفاق بدی قرار نیست پیش بیاید. مرحله چهارم پس از پایان حمله است. در آن زمان، هنگام خروج از پناهگاه یا هر محل امن دیگر باید خیلی مراقب آوار، شیشه‌های شکسته، کابل‌های برق و اجسام مشکوک باشید.» از تجمع در مناطق آسیب‌دیده جلوگیری کنید. از ارسال اطلاعات نادرست در فضای مجازی خودداری کنید و برای دریافت کمک یا گزارش آسیب‌ها هم با شماره‌های امدادی تماس بگیرید. در زمان حمله تانیه‌ها اهمیت دارند و فقط با آگاهی، تمرین و حفظ آرامش می‌توانیم جان خود و دیگران را نجات دهیم. تنها چیزی که مهم است، آمادگی و آرامش است.»

اولویت درمان با مجروحان و بیماران اورژانسی است

باید. همچنین داروهایی که مورد استفاده بیماران مزمن است را تأمین کنید و در محل امن و قابل دسترسی قرار دهید تا دچار مشکل نشوند. خوشبختانه تا این لحظه هیچ مشکلی در مورد تأمین دارو، سرم و خون نداریم اما باید حواسمان باشد از مراجعه و درخواست بیش از نیاز دارو خودداری کنیم.» او درباره آمادگی مراکز درمانی و داروخانه‌های شهرستان‌ها برای پذیرش هموطنان همچون جنگ ۱۲ روزه می‌گوید: «با توجه به زیرساخت‌ها و ظرفیت‌هایی که در استان‌های دیگر ایجاد شده است، آمادگی لازم برای جابه‌جایی مردم به دیگر شهرها و همچنین تأمین دارو و تجهیزات در استان‌های مهمان‌پذیر وجود دارد و جای نگرانی نیست.»

اخبار راهور

ترافیک پر حجم در جاده‌های شمالی کشور

گروه حوادث: پلیس راهور فراجا اعلام کرد به دنبال افزایش حجم ترافیک و با هدف تسهیل در تردد، جاده چالوس از تهران به سمت شمال به صورت یک‌طرفه شده است.

سردار سپید تیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا گفت: «با توجه به تراکم بالای ترافیک روز شنبه، مسیرهای جنوب به شمال آژداره تهران-شمال و کرج-چالوس نیز به‌طور موقت یک‌طرفه اعلام شده و مسیر مرزآباد به تهران و کرج کاملاً مسدود شده است.» با توجه به شرایط فعلی و حجم بالای تردد، برای تخلیه بار ترافیکی، مسیر جنوب به شمال آژداره تهران-شمال و کرج-چالوس به‌طور موقت یک‌طرفه شده است.

این تغییرات به‌منظور تسهیل تردد و کاهش ترافیک در مناطق شمالی کشور اتخاذ شده است. همچنین، مسیر پردیس به تهران در آژداره پردیس نیز کاملاً مسدود شده است. سردار حسینی همچنین از رانندگان خواست که پیش از سفر، وضعیت جاده‌ها و شرایط جوی را از منابع معتبر جویا شده و از سوخت کافی در خودرو خود اطمینان حاصل کنند. وی تأکید کرد: «هموطنان باید توجه داشته باشند که مسیرهای مرزآباد به تهران و کرج و پردیس به سمت تهران کاملاً مسدود هستند و هیچ‌گونه تردد در این مسیرها امکان‌پذیر نیست. رانندگان باید از مسیرهای جایگزین استفاده کرده و از ایجاد هرگونه اختلال در حرکت سایر خودروها جلوگیری کنند.» رئیس پلیس راهور فراجا در ادامه خاطرنشان کرد: «تمامی مأموران پلیس راه و پلیس راهور در سراسر کشور آماده خدمت‌رسانی به مردم هستند و برای تأمین امنیت سفرها و تسهیل تردد، در هر لحظه از سفرها و مسافران در کنار آنها قرار دارند.»

تدابیر ویژه برای تأمین سوخت مسافران

رئیس پلیس راهور فراجا همچنین از تأمین سوخت مسافران شمال کشور با پمپ بنزین‌های سیار خبر داد. سردار سپید تیمور حسینی، در بیانیه‌ای مهم اعلام کرد: «به منظور تسهیل در تردد هموطنانی که قصد سفر از تهران به سمت شهرهای شمالی کشور را دارند، تدابیر ویژه‌ای برای تأمین سوخت در مسیرهای پرتردد پیش‌بینی شده است. برای رفاه حال مسافران و جلوگیری از هرگونه نگرانی در تأمین سوخت، پمپ بنزین‌های سیار در طول مسیر تهران به شمال در نقاط مختلف مستقر خواهند شد. این اقدام به‌منظور آن است که مسافران در هیچ کدام از مسیرها با کمبود سوخت روبه‌رو نشوند. تمامی این تدابیر و تمهیدات برای تسهیل سفرهای هموطنان و افزایش ایمنی جاده‌ها طراحی شده است.»



